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Město Rakovník přivítalo během adventu zástupce z partnerského města 
Dietzenbachu. Během adventních trhů V Brance prezentovali své produkty 
ve vlastním stánku, kde mimo jiné prodávali vynikající cukrovou štolu. Po 
prohlídce města následovalo příjemné setkání s panem starostou na radni-
ci. Další partnerské setkání je naplánováno v Rakovníku na akci Konšelský 
tuplák. V létě se zástupci Rakovníka chystají do Německa na 800. výročí za-
ložení Dietzenbachu.

Zadávací řízení na opravu
jeviště letního kina v Rakovníku

V letním kině v Rakovníku proběhla v roce 2016 rekonstrukce sociálního 
zařízení a v roce 2019 celková rekonstrukce hlediště. Vnitřní prostory 
letního kina jsou v současné době v dobrém technickém stavu na základě 
výše uvedených rekonstrukcí. Celkový dobrý dojem prostor letního kina 
narušuje nevyhovující jeviště, které vykazuje značné technické poškoze-
ní. Jsou zde popraskané betonové dlaždice, odpadává vnější obezdívka 
a boční schodnice jsou ve stavu, kdy hrozí nebezpečí úrazu. 

Na základě těchto skutečností vypsala rada města zadávací řízení k po-
dání nabídky na opravu jeviště letního kina v Rakovníku. Předpokládané 
náklady na opravu jsou zhruba 634 000 Kč bez DPH. 
Oprava jeviště bude spočívat v odstranění kamenné obezdívky jeviště 
včetně základového pásu a odstranění stávajících betonových dlaždic. 
Následně bude proveden nový základový pás, obezdívka z žulových ob-
rubníků (vlastní materiál města Rakovníka), nová betonová dlažba a celá 
plocha jeviště bude odvodněna za pomoci drenážních trubek svedených 
do stávající dešťové kanalizace.

Oprava fasády radnice Husovo nám.
č. p. 29 a č. p. 30 v Rakovníku

Město Rakovník každým rokem využívá finanční podporu z programu 
regenerace městských památkových rezervací a městských památkových 
zón na opravy kulturních památek, které jsou v majetku města Rakovníka. 
V letošním roce odbor správy majetku navrhl z tohoto dotačního progra-
mu financovat opravu historické fasády radnice, Husovo nám. č. p. 29 
a č. p. 30 v Rakovníku.
Minimální podíl města Rakovníka v rámci dotačního programuje je 50 % 
z celkové částky.
Rada města uzavřela smlouvu o  dílo se Zdeňkem Roudenským, Je-
senice u  Rakovníka, který opravu fasády provede a  to za cenu 
187 976,53 Kč vč. DPH u budovy č. p. 29 a za cenu 265 363,89 Kč vč. DPH 
u budovy č. p. 30.

www.murako.cz

http://www.murako.cz
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ÚVODNÍK

V březnu se městská knihovna hlásí 
s prvním pořadem letošního vzpo-
mínkového cyklu ke 150. výročí 
narození světoznámého operního 
pěvce Karla Buriana, který se narodil 
v  blízkém Rousínově. Cyklus zahájí 
10. března od 17.30 hodin v  dět-
ském oddělení knihovny přednáška 
o  Burianových osudových ženách. 
Nenechte si ji ujít! Burianovo jubile-
um připomněl v minulých týdnech 
i Český rozhlas téměř dvouhodino-
vým životopisným pásmem s ukáz-
kami Burianova zpěvu z  dochova-
ných gramofonových desek (nahrál 
jich několik desítek). Pořad si můžete 
poslechnout na internetových strán-
kách Českého rozhlasu. Březen je 
také měsíc knihy. Kolik knih jste letos 
už stihli přečíst? Jednu? Dvě? Dvacet? 
Žádnou? Číst je radost. Jako dobré 
jídlo. A zrovna jako jídlo, tak i knihy 
mají všechny chutě. Je libo sladkou? 
Nebo hořkou? Trpkou? Pálivou? Nebo 
peprnou? Existují knihy, které se pří-
mo rozplývají na jazyku, ale i takové, 
které se tráví těžce. Každopádně vám 
přejeme, ať vám vaše březnová slav-
nostní knižní hostina chutná! A ať se 
nepřejíte.

Vaše redakce

Ztráty
a nálezy

Problematiku ztrát a nálezů upravuje ust. 
§ 1045 až § 1065 zákona č. 89/2012 Sb., Ob-
čanský zákoník, který nabyl účinnosti dne 
1. 1. 2014.
Věc nalezenou na území města Rakovníka je 
možné oznámit a odevzdat na Městský úřad 
v Rakovníku, Husovo nám. 27, 269 01 Ra-
kovník, tel. +420 313 259 111 v  kanceláři 
č. 1 (recepce). Na stejném místě je možnost 
ztracenou věc vyzvednout.
Hodiny pro příjem a výdej nalezených věcí 
jsou: pondělí, středa 8.00 – 17.00, úterý, čtvr-
tek 8.00 – 15.00,  pátek 8.00 – 13.00.
Mimo uvedené hodiny převezme naleze-
nou věc od nálezce městská policie.

Aktuální seznam nalezených věcí 
od 15. 12. 2019 do 14. 1. 2020

	 Datum	 Popis

	 20. 1. 2020	 Pánská černá peněženka
		  s doklady 
	 29. 1. 2020	 Klíče od auta – 2 ks
	 30. 1. 2020	 Svazek klíčů – 3 ks

Březen. Na kola vlezem?
Pole v únoru nesílila, alespoň pokud hovoříme o staré české pranostice. V nejchladnějším měsíci 
roku bylo naopak poměrně teplo a sněhová peřina o sobě dala do doby napsání tohoto úvodníku 
vědět pouze několika dopoledními poprašky. Příroda místo odpočinku bujela do květu a nejen 
obyvatelé Rakovníka už ve vzduchu cítili jaro. To ovšem může být poměrně zničující například pro 
ovocné sady. Takže pozor: „Když skřivánek v únoru zpívá, velká zima potom bývá“ nebo „Když tě 
v únoru zašimrá komár za ušima, poběhneš jistě v březnu ke kamnům s ušima,“ tvrdí jiné zkušenosti 
našich předků. Teplé oblečení by tedy bylo dobré ještě nějakou chvíli nechat po ruce.
A jaké novinky nám kromě počasí stávající měsíc přinese? Po jarních prázdninách dojde k veřej-
nému projednání participativního rozpočtu. Do „klání“ o milión korun z rakovnického rozpočtu 
jsou přihlášeny čtyři zajímavé projekty. Horolezecká stěna v prostorách sportovní haly, dětské 
hřiště v lokalitě bývalého skejtového hřiště Na Střelnici, mantinely na florbal a radary na měření 
rychlosti u Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Rakovník v ul. Františka Diepolta. Do 
veřejné diskuze nad těmito projekty se může zapojit každý občan našeho města.
Pokud by březen sledoval tepelný a srážkový obraz února, nic nebude bránit zahájení rekonstrukce 
jeviště letního kina. V konečném důsledku to znamená, že Rakovník bude mít na letní sezónu beze 
zbytku rekonstruované letní kino, připravené pro pohodu diváků i potenciálních vystupujících.
Myslíme si, že je dobré zmínit ještě jeden projekt, na jehož konci není hmatatelná stavba, ale 
význam pro město má srovnatelný s jakoukoli investicí. Rakovnické školy se zapojily do projektu 
neziskové organizace Post Bellum s názvem Příběhy našich sousedů. Jde o vzdělávací iniciativu pro 
žáky osmých a devátých tříd základních škol a tercií a kvart víceletých gymnázií. Žáci a studenti mají 
za úkol vyzpovídat pamětníka nedávné české historie, natočit vzpomínky, digitalizovat fotografie, 
prozkoumat archivy a nakonec vytvořit rozhlasovou, televizní nebo psanou reportáž či dokument. 
Projekt vychází z toho, že předávání zkušeností mezi generacemi je nejpřirozenější způsob vzdělá-
vání. Žádná učebnice nedokáže tak jedinečným způsobem inspirovat jako vyprávěný příběh. Před 
letními prázdninami seznámí se svými díly obyvatele města žáci 1., 2. ZŠ a víceletého gymnázia.
Jak jsme uvedli v prvním odstavci, březen nás podle pranostik zaskočí svým chladem. To ovšem 
nic nemění na tom, že již od prvního dne tohoto měsíce proběhne první vlna registrací (těch nej-
levnějších) oblíbené cyklistické akce DPNK. Pro ty, co ještě netuší: V květnu 2020 nás čeká jubilejní 
10. (pro Rakovník 2.) ročník výzvy Do práce na kole. Registrace pro týmy i jednotlivce začíná právě 
1. března 2020. V loňském roce se vedle Rakovníka zapojilo téměř 20 000 registrovaných účastníků 
a 45 zapojených měst.
Odpověď na otázku v titulku tedy zní: Možná, že v březnu ještě zalezeme za kamna, ale už se 
můžeme mimo jiných věcí těšit i na květnové cyklovýlety mezi domovem a zaměstnáním.

Luděk Štíbr a Honza Švácha

Opravu střechy šaten v areálu
TJ TATRAN Rakovník

Stávající střecha na šatnách v areálu TJ 
TATRAN Rakovník je ve velmi špatném 
technickém stavu. Střechou do šaten 
zatéká na několika místech, a to i přes 
lokální opravy v loňském roce. V sou-
časné době je část střechy provizorně 
zakryta plachtou, aby nedocházelo 
k zatečení do vnitřních prostor.
Rada města vypsala zadávací řízení 
k podání nabídky na opravu střechy 
šaten v areálu TJ TATRAN Rakovník, Ša-
motka, Rakovník. Odhadovaná cena 
za opravu střechy je cca 300  000 Kč 
bez DPH.
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Obchvat města Rakovníka
Účelem výstavby obchvatu města Rakovník je 
ulehčit dopravně přetíženému středu města 
a   zlepšit bezpečnost dopravy v  daném úse-
ku. Investiční záměr obchvatu se skládá ze tří 
částí – B1, B2 a B3 (viz. obrázek*). Část B2 je již 
vybudována. Středočeský kraj převzal v  roce 
2018 od města přípravu stavby části obchvatu 
B1 (I/229 Rakovník) a části obchvatu B3 (II/229 
Rakovník, připojení na II/237). Předpoklad ná-
kladů na obě zbývající části obchvatu předsta-
vuje cca 500 mil. Kč. V současné době probíhá 
intenzivní práce na  projekční přípravě a  pro-
jednávání akce s dotčenými orgány a subjekty 
veřejné správy. 

Část B1
Délka: 2 496 m
U trasy B1 byl zhotovitel projektové dokumen-
tace vyzván k  doplnění dokladů v  územním 
řízení, které byly neprodleně dodány a nic ne-
brání pokračování územního řízení (ÚR). Je zde 
však riziko odvolání proti ÚR (zdroj: Středočeský 
kraj). S ohledem na tyto skutečnosti se nabytí 
moci územního rozhodnutí předpokládá v létě 
roku 2020, dle tiskového mluvčího Středočes-
kého kraje Jana Denemarka Nováčka. Následně 
se zahájí stavební řízení včetně majetkoprávní 
činnosti a výběru zhotovitele. V případě bezpro-
blémového průběhu se zahájení stavby před-
pokládá v březnu roku 2022. V případě větších 
komplikací se zahájení stavby může protáhnout 
až do roku 2023, uvedl mluvčí.
Stavba mimo jiné zahrnuje i mimoúrovňovou 
křižovatku, mosty, protihlukové stěny, vodo-
hospodářské objekty, elektro objekty a objekty 
trubních vedení.
Projektovou dokumentaci zhotovila společ-
nost 4roads s.r.o., Praha (zdroj: 4roads s.r.o.).

Část B3
Délka: 1 850 m
Předmětem projektu je návrh části obchvatu 
Rakovníka o délce 1,85 km, který se nachází se-
verně od města, mimo zastavěné území. Stavba 
bude sloužit především k převedení tranzitní 
dopravy na  nově  navrhovanou komunikaci. 
To by mělo mít za  následek zvýšení bezpeč-
nosti dopravy ve městě i  jeho okolí a obecné 
zvýšení kvality života (zdroj: Ing. Vojtěch Ehlich).
Trasa B3 již územní rozhodnutí má a je podána 
žádost o stavební povolení. Dokončují se zna-

lecké posudky, pro které bylo nutné aktualizovat 
dendrologický průzkum. Po  jejich dokončení 
budou osloveni vlastníci pozemků s návrhem 
na uzavření kupních smluv. Stavba je veřejně 
prospěšná a  má platné územní rozhodnu-
tí (zdroj: Středočeský kraj).
Příprava  obchvatu města Rakovníka byla 
součástí zprávy týkající se  přípravy 37  ob-
chvatů měst a  obcí, které jsou připravovány 
v roce 2020. S touto zprávou se krajští zastupi-

telé seznámili na svém zasedání dne 27. 1. 2020.

Podrobnější informace a další vizualizace k pří-
pravám části obchvatu B3 najdete v odkazech 
na webových stránkách města Rakovníka (Měs-
to – Obchvat města).
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	X Zajištění péče o zraněné 
a opuštěné živočichy

Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o zajištění 
péče o zraněné a opuštěné živočichy na správ-
ním území města Rakovník, jako obce s  rozší-
řenou působností, se záchrannou stanicí AVES, 
Kladno. Ve schváleném rozpočtu města Rakov-
níka jsou finanční prostředky na péči o handica-
pované živočichy ve výši 20 000 Kč. Tato částka 
bude poskytnuta ZS AVES na základě uvedené 
smlouvy z rozpočtu odboru životního prostředí. 
Za rok 2019 (od 1. 1. 2019 do 4. 12. 2019) převzala 
záchranná stanice AVES do péče celkem 50 živo-
čichů z katastru města Rakovníka. 

	X Provoz jeslí pro veřejnost v době 
letních a vánočních prázdnin 
v roce 2020

Na poslední radě města byla schválena úprava 
týkající se provozu jeslí během letních a zimních 
prázdnin v roce 2020. Jesle budou pro veřejnost 
uzavřeny v termínu od 7. 7. 2020 do 31. 7. 2020 
a od 23. 12. 2020 do 31. 12. 2020. V posledním 
červencovém týdnu proběhne každoroční ge-
nerální úklid a příprava na nový školní rok. Uza-
vření jeslí po dobu vánočních prázdnin kopíruje 
uzavření základních a mateřských škol, v roce 
2021 jesle otevřou dne 4. 1. V tomto období by 
nebylo možné zajistit stravování, protože jsou 
všechna školská zařízení uzavřena. 
Jesle budou dále uzavřeny dne 16. 11. 2020, pro-
tože tento den před státním svátkem připadá 
na pondělí. V takové dni bývá minimální počet 
dětí a provoz je mimořádně neekonomický. Lze 
předpokládat i  uzavření Ráčku a  nemožnost 
odebírat stravu. 
Výše zaopatřovacího příspěvku v červenci 2020, 
kdy budou jesle otevřené pouze tři dny, je sta-
novena na 280 Kč/1 den docházky a zaopatřo-
vací příspěvek za měsíc červenec 2020 bude 
účtován až v měsíci srpnu téhož roku. Výše za-
opatřovacího příspěvku v jeslích v srpnu 2020 je 
stanovena na 500 Kč při absenci dítěte po dobu 
celého měsíce. 

	X Příběhy našich sousedů
Rada města na své 19. schůzi dne 26. 6. 2019 
rozhodla o  zapojení se do projektu „Příběhy 
našich sousedů“ v případě zájmu rakovnických 
základních škol. Koordinátor projektu pro měs-
to Rakovník provedl monitoring zájmu základ-
ních škol a dne 13. 1. 2020 nám potvrdil účast 
4 – 5 týmů základních škol, což je ideální počet 
pro zapojení se do projektu.
Rada města souhlasila se zapojením se do toho-
to projektu a rozhodla uzavřít smlouvu o spolu-
práci s neziskovou organizací POST BELLUM, o. 
p. s., IČ 26548526, Štěpánská 704/61, Praha 1, 
Nové Město, která projekt organizačně zajistí 
za cenu 113 000 Kč.
Příběhy našich sousedů jsou vzdělávacím 
projektem neziskové organizace Post Bellum 
pro žáky 7.   9. tříd základních škol, popřípadě 
pro studenty škol středních. Ti se za doprovo-
du svých učitelů a pracovníků organizace Post 
Bellum na několik měsíců stanou rozhlasovými 
nebo televizními dokumentaristy. Žáci během 
půl roku vyzpovídají pamětníka ze svého okolí, 
natočí jeho vzpomínky, digitalizují fotografie, 

prozkoumají archivy a nakonec vytvoří rozhla-
sovou, televizní nebo psanou reportáž či doku-
ment o jeho životě.
Projekt je zakončen slavnostní prezentací všech 
týmů před veřejností a odbornou porotou, na 
které studentské týmy soutěží o nejlépe zpra-
covaný a představený příběh. 

	X Prověření variant investičního 
záměru rekonstrukce/novostavby 
Sportovní haly v Rakovníku

V roce 2019 převzalo město Rakovník od TJ TZ 
budovu Sportovní haly. Je nyní nutno pokračo-
vat v přípravě rekonstrukce/demolice stavby/
novostavby. Rada města objednala analýzu va-
riant investičního záměru rekonstrukce/novo-
stavby sportovní haly v Rakovníku u společnosti 
Sportovní projekty s.r.o., IČ 27060659, Sokolov-
ská 87/95, 186 00 Praha 8, za cenu 197 000 Kč 
bez DPH. Tato analýza poskytne vedení města 
všechny možné varianty řešení. Délka zpracová-
ní je plánována na 16 týdnů.

	X Zadávací řízení na rekonstrukci 
chodeb a sociálního zařízení v MŠ 
Šamotka v Rakovníku

Rada města vypsala výběrové řízení k  podání 
nabídky na rekonstrukci chodeb a  sociálního 
zařízení v  Mateřské škole Šamotka, Šamotka 
čp. 259 v Rakovníku. Stávající dlažba je již v nevy-
hovujícím stavu, drolí se a hrozí nebezpečí úrazu, 
omítky jsou již opravovány a místy odpadávají. 
Rekonstrukce zahrnuje oškrabání malby včet-
ně linkrustace, položení nové dlažby a obkladů 
v chodbách přízemí budovy, výměny 14 ks dveří 
včetně obložek, nové sociální zázemí pro zaměst-
nance, výmalbu. Předpokládané náklady se po-
hybují kolem částky 375 000 Kč bez DPH. Termín 
realizace je plánován od 13. 7. 2020 do 21. 8. 2020. 

	X Projekt „1620 – cesta k porážce“
Muzeum T. G. M Rakovník organizuje v tomto 
roce projekt s názvem „1620 – cesta k porážce“, 
který bude mapovat a připomínat události ode-
hrané na území města před 400 lety. Ve dnech 
27. října až 6. listopadu roku 1620 se totiž měs-
to Rakovník a jeho blízké okolí stalo svědkem 
a přímým účastníkem opakovaných vojenských 
střetů znepřátelených císařsko-ligistických a sta-
vovských vojsk. 
Detaily programu se stále připravují, v červnu 
se však můžete těšit na výstavu, která události 
přiblíží. Projekt vyvrcholí 31. 10. 2020 rekon-
strukcí části střetu bitvy u Rakovníka a násled-
ným pochodem vojsk z rakovnického bojiště na 
Bílou horu po historické trase. Pochodu se může 
zúčastnit každý.
Aktuality můžete sledovat již nyní na webových 
stránkách www.1620.cz. 

	X Zadávací řízení na garáž v areálu 
SK Rakovník

Výstavba garáží v areálu SK je součástí velkého 
projektu revitalizace stadionu SK Rakovník. Jed-
ná se o náhradu stávajících dřevěných garáží, 
které jsou již za hranou svojí životnosti. V roz-
počtu města pro rok 2020 je na tuto akci aloko-
váno 1,7 mil. Kč, prozatím je předpoklad, že tato 
částka bude dostačující. 

Z  důvodu priorit a  urychlení řešení jednoho 
z nejpalčivějších problémů areálu bylo rozhod-
nuto o realizaci výstavby garáží v předstihu před 
připravovanou rekonstrukcí tribuny.
Rada města proto zahájila zadávací řízení na 
zakázku malého rozsahu „Garáž v areálu SK Ra-
kovník“. Termín provádění prací je stanoven od 
1. 4. do 30. 9. 2020 s tím, že délka výstavby ne-
překročí 120 kalendářních dnů.

	X Zadávací řízení na projekt 
„Kolna a skleník na pozemku 
s pečovatelskou službou“

Rada města zahájila zadávací řízení na zakázku 
malého rozsahu „Kolna a skleník na pozemku 
s pečovatelskou službou“. V zahradě Domova 
s pečovatelskou službou vznikne kolna, malý 
skleník a zvýšený záhon. Prostory zahrady bu-
dou osvětleny. Terénní úpravy zahrnují snížení 
terénu od nároží budovy tak, aby byl přístup 
do zahrady vlídný i pro obyvatele se sníženou 
schopností pohybu. Předpokládaná cena této 
zakázky je stanovena na částku 780  000 Kč 
vč. DPH. Předpokládaný termín zahájení staveb-
ních prací je nejdříve 1. 3. 2020 a předpokládaná 
doba výstavby je 90 dní.

	X Stanovení výše nájmu za hrobová 
místa a ceny služeb spojených 
s hrobovým místem pro rok 2020

Radě města byl předložen seznam nákladů na 
služby spojené s hrobovými místy na městských 
pohřebištích za rok 2019. V loňském roce byla 
z rozpočtu města na městská pohřebiště inves-
tována částka 1 626 124,73 Kč. 
Rada dále projednávala stanovení ceníku za 
služby spojené s hrobovým místem a rozhodu-
je s účinností od 1. 3. 2020 ponechat ceny ve 
stejné výši jako v roce 2019, tedy cenu za služby 
spojené s nájmem hrobového místa (120 Kč/m2) 
a cenu nájemného za hrobové místo (30 Kč/m2), 
z důvodu dosavadní péče uživatelů o majetek 
města a snižování nákladů města v oblasti péče 
o případně opuštěná hrobová místa a zařízení.

	X Rekonstrukce bytu č. 5 v S. K. 
Neumanna 1508 v Rakovníku

Rada města objednala u  Údržby městských 
komunikací Rakovník rekonstrukci bytu č.  5 
v S. K. Neumanna čp. 1508 v Rakovníku za cel-
kovou cenu 346 349 Kč bez DPH. 
Tento byt byl vybrán, jelikož byl několikrát vyto-
pen z hořejšího bytu z důvodu závady na vodo-
vodním potrubí.
Rekonstrukce bytu zahrnuje bourací a zednické 
práce, výrobu nové kuchyňské linky včetně do-
dání nového elektrického sporáku, obkladačské 
práce, podlahářské práce, nový rozvod elektřiny, 
instalatérské práce včetně nového zařízení koupel-
ny a nahrazení karmy elektrickým ohřívačem vody. 

	X Rekonstrukce dvou kuchyněk 
v MŠ Vinohrady v Rakovníku

V loňském roce byly v MŠ Vinohrady v Rakovní-
ku zrekonstruovány dvě kuchyňky, nyní se jedná 
o dvě zbývající. Tato rekonstrukce navazuje na 
rekonstrukce sociálních zařízení, které proběhly 
v roce 2017 a 2018. 

Tiskové zprávy
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Při rekonstrukci dojde k  novému položení 
dlažby, obložení stěn, rekonstrukci odpadů 
a elektriky. Součástí oprav jsou i přilehlé chod-
bičky s nákladním výtahem. V případě realizace 
tohoto díla je přislíben věcný dar od firmy La-
sselsberger. Rekonstrukci provede společnost 
MAZURSTAV, s.r.o., Kněževes, za celkovou cenu 
247 948,72 Kč vč. DPH.

	X Výměna a montáž vnitřních 
obložkových dveří v 1. MŠ a MŠ 
Klicperova v Rakovníku

V 1. MŠ v Rakovníku dojde k výměně a mon-
táži 15 ks vnitřních obložkových dveří a prahů 
včetně zednického začištění za celkovou cenu 
141 856 Kč vč. DPH. V MŠ Klicperova dojde ke 
stejné výměně, ovšem 24 ks, za celkovou cenu 
288 379 Kč vč. DPH. Obě zakázky provede spo-
lečnost LiLi-Stav s.r.o., Kounov.

	X Ošetření části památné aleje
V roce 2018 se provádělo ošetření aleje od lávky 
u botanické zahrady po proudu potoka až k lávce 
u ČOV, obě strany Rakovnického potoka. V loň-
ském roce se ošetření provádělo od mostu v Ná-
dražní ulici po most u Botanické zahrady. Nejen 
vzhledem k tomu, že rakovnická alej byla zvolena 
alejí roku 2019, bylo by více než vhodné pokračo-
vat v ošetření další části aleje, a to od MŠ Klicpero-
va k mostu v Nádražní ulici. Rada města vypsala 
zadávací řízení k podání nabídky na ošetření části 
památné aleje podél Rakovnického potoka.

	X Rekonstrukce chodníků 
a veřejného osvětlení na nábřeží 
E. Beneše

Rada města objednala rekonstrukce chodníků 
na nábř. E. Beneše, které provede Údržba měst-
ských komunikací Rakovník za celkovou cenu 

693 100,10 Kč vč. DPH. Jedná se o rekonstrukci 
chodníků vedoucích od silnice č. II/229 až k pla-
veckému bazénu. 
Chodníky jsou v celkově špatném stavu, obrub-
níky jsou poničené a na několika místech jsou 
pod úrovní chodníku, protože na něj často vjíž-
dí vozidla. Tím se stává situace nebezpečnou, 
neboť jsou ohrožováni chodci využívající chod-
ník. Z tohoto důvodu by nově zrekonstruovaný 
chodník měl osazené vyšší obrubníky, aby se 
předešlo najíždění vozidel. 
Celková rekonstrukce byla rozplánována na 
5 etap, které se budou moci realizovat postupně. 
Rekonstrukce bude probíhat s ohledem na aktu-
ální klimatické podmínky a vytíženost ÚMK Ra-
kovník. Výměnu 9 ks sloupů veřejného osvětlení 
na nábř. E. Beneše provede společnost ERIMP 
s.r.o., Rakovník za celkovou cenu 183 796,47 Kč 
vč. DPH.

	X Provozní řád v turistické ubytovně 
ve Skryjích

Ve třetím čtvrtletí roku 2019 došlo v této uby-
tovně k rozsáhlým stavebním úpravám celého 
objektu v hodnotě 2 304 465,25 Kč. V posled-
ních letech také narůstá zájem klientů o ubyto-
vání nejen v letních měsících, ale celoročně, což 
zvyšuje náklady na provoz objektu především 
v zimních měsících.
Náklady v  roce 2019 včetně rekonstrukce či-
nily 2 567 617,08 Kč, výnosy v roce 2019 činily 
178 249,62 Kč. Rada města schválila změnu pro-
vozního řádu pro turistickou ubytovnu Skryje 
spočívající v navýšení ceny za ubytování.
V ceně jsou zahrnuty kromě samotné ceny za 
ubytování či pronájem celé chaty i náklady na 
ložní prádlo, elektrickou energii, palivo, vodu, 
odpady a užití dalšího vybavení ubytovny.
Provozní řád a  bližší informace najdete na 
webových stránkách města.

	X Rekonstrukce sociálního zařízení 
v Loutkovém divadle v Rakovníku

Stávající sociální zařízení v  Loutkovém diva-
dle je původní od doby samotné výstavby 
Loutkového divadla a  tudíž není v  dobrém 
technickém stavu. Jsou zde zastaralá vrchní 
splachovadla a obklady již nejdou dostatečně 
vyčistit. Dále zde dojde k instalaci sprchového 
koutu z důvodu osobní hygieny loutkoherců 
po představení.
Rada města vypsala zadávací řízení k podání na-
bídky na rekonstrukci sociálního zařízení v Lout-
kovém divadle v Rakovníku. Projekční cena za 
rekonstrukci sociálního zařízení je 464 786,89 Kč 
vč. DPH. 

	X Snížení ceny díla – Rekonstrukce 
ulic Zdeňka Štěpánka, 
Vinohradská, Bezejmenná 
a U Křížku

V loňském a letošním roce dochází k rekonstruk-
cím ulic Zd. Štěpánka, bezejmenná, Vinohradská 
a U Křížku. Rekonstrukce probíhá ve spolupráci 
se správci sítí (vodovod, kanalizace, plynovod, 
optické kabely a  VO). V  loňském roce došlo 
k dokončení rekonstrukcí v ulicích bezejmenná 
a Vinohradská a v letošním roce se rekonstruují 
ulice Zd. Štěpánka a U Křížku. 
I. etapa byla dokončena do 31. 12. 2019 (beze-
jmenná a Vinohradská) a II. etapa bude dokon-
čena do 31. 5. 2020 (Zd. Štěpánka a U Křížku). 
Stavební práce na II. etapě již vzhledem k příz-
nivým klimatickým podmínkám započaly.
Po skončení prací na rekonstrukci plynovodu 
byly zjištěny méně práce, díky kterým došlo 
o snížení ceny díla o 591 713,46 Kč vč. DPH. Cel-
ková cena díla tak nyní činí 17 368 495,61 Kč vč. 
DPH.

Městský úřad Rakovník, kancelář tajemníka 
úřadu, informuje touto cestou občany našeho 
města o základních povinnostech a úkonech 
v oblasti požární ochrany:

–	 každý je povinen počínat si tak, aby neza-
vdal příčinu ke vzniku požáru, neohrozil 
život a zdraví osob, zvířat a majetku

–	 každý, kdo zpozoruje požár, je povinen:

	 	 provést nutná opatření pro záchranu ohro-
žených osob, zvířat a majetku

	 	 pokusit se všemi dostupnými prostředky 
uhasit požár nebo provést opatření k za-

Informace občanům města Rakovník o požární ochraně
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mezení jeho šíření
	 	 ohlásit požár Hasičskému záchrannému 

sboru nebo zabezpečit ohlášení požáru 
prostřednictvím ohlašovny požáru

–	 při hlášení požáru je nutné uvést:
	 	 kde hoří – adresu
	 	 co hoří
	 	 kdo volá
	 	 číslo telefonu, ze kterého se volá a vyčkat 

na zpětný dotaz
–	 požární poplach se vyhlašuje hlasitým 

voláním „HOŘÍ“
–	 nejdůležitější telefonní čísla pro případ 

požáru:
	 	 jednotné evropské číslo 
		  tísňového volání.........................................112
	 	 Hasičský záchranný sbor..........................150
	 	 Záchranná služba první pomoci...........155

	 	 Městská policie............................................156
	 	 Policie ČR.......................................................158
	 	 pohotovost
		  elektrický proud.............................800 850 860
		  voda................................................840 111 116
		  plyn............................................................... 1239

–	 adresy veřejných ohlašoven požáru v Ra-
kovníku:

	 	Městská policie Rakovník, Husovo náměstí 
(dvůr radnice)

	 	 ANEXIA, s.r.o., Lubenská 1588
	 	 AUTOSTOP, s.r.o., Na Spravedlnosti 1992 
	 	 Masarykova nemocnice, Dukelských hrdi-

nů 200
Ze statistiky Hasičského záchranného sboru 
Středočeského kraje, stanice Rakovník uvádí-
me údaje o její výjezdové činnosti v období 
od 1. 1. do 29. 10. 2019:

–	 hasiči stanice Rakovník zasahovali celkem ve 
430 případech:

 z toho 
	 	 89 požárů (6 zraněných, 
	 	214 evakuovaných a 8 zachráněných)
	 	 122 dopravních nehod (4 usmrcení, 
		  96 zraněných, 10 evakuovaných 
 		  a 52 zachráněných)
	 		 24 úniků nebezpečných látek (4 usmrcení, 

35 zraněných, 95 evakuovaných a 48 za-
chráněných)	

	 	 182 technických havárií (2 usmrcení, 
		  16 zraněných, 20 zachráněných) 
	 	 13 ostatních událostí

Jiří Vlček
referent–IZS, obrana a BOZP

Pečujeme o blízkého člověka, jehož život ovliv-
nila demence a dáváme mu svůj čas i své síly. 
Často nás překvapí chvíle, kdy si říkáme, že 
takhle to zkrátka nepůjde dál. Podobni Sisyfovi 
vlečeme své břemeno, klesáme pod jeho tíhou 
a doléhá na nás pocit marnosti. Potřebujeme 
pomoc. Dokázat si o ni říct a dokázat ji přijmout 
je leckdy obtížné a někdo se k tomu neodhodlá. 
Ti, kdo ano, však často objeví, že přijatá pomoc 
má zajímavou vlastnost: její užitek se někdy 
násobí. Sdílíme-li své těžkosti, obvykle nám to 
umožní pohlédnout na ně z odstupu a vydržet 
ještě chvíli. Zároveň ale zjišťujeme, že i my sami 
máme druhým co nabídnout, protože úsilí, které 
jsme vynaložili, nás proměnilo a dodalo nám 
zkušenosti, které jiní třeba nemají. Tak si může-
me pomáhat vzájemně a díky tomu poznat ne-
jen nové cesty a nové přístupy, ale někdy i nové 
přátele. Protože jak na cestě, tak i v životě domá-

cího pečujícího platí, že ve dvou se to lépe táhne.
Stejně jako v předešlých měsících zveme všechny 
zájemce na setkání pečujících, které v Rakovníku 
pořádá organizace Dementia I.O.V., z.ú. každý 
první čtvrtek v měsíci (nyní tedy 5. března) od 
17.00 hodin. Scházíme se v prostorách Domova 
Na Zátiší Rakovník, na adrese: Frant. Diepolta 1787.
Pokud nebudete moci přijít, nabízíme vám 
možnost prohlédnout si na našich stránkách 
blog, v němž paní Markéta popisuje své vlastní 
zkušenosti. Naleznete jej na adrese: 
http://dementia.cz/blog/
Společně se dá vše zvládnout snadněji.
Těší se na vás

Lenka Kutinová, 
koordinátorka neformální péče

telefon: 606 888 938
e-mail: lenka.dementiaiov@gmail.com

					   
				  
	

POMOC PŘIJMOUT I DAROVAT

MŠ V Lukách v Prešově

V únoru 2020 se uskutečnila studijní návštěva 
Jany Kovářové a Radky Bradáčové ve slovenské 
MŠ Budovateľská v Prešově. Návštěva školky na-
vázala na již dříve započatou spolupráci v rámci 
programu Erasmus+ a byla zaměřena na sdílení 
zkušeností v oblasti profesního rozvoje učitelů 
a také na možnosti vzdělávání předškoláků. Ře-
ditelka PaedDr. Eva Miklášová a tým učitelek při-

pravily zajímavý program. Nechyběla prohlídka 
prostor školy, seznámení s projekty, sledování 
vzdělávacího procesu, diskuze s učitelkami i stu-
dium dokumentů a kronik. Překvapením byla 
exkurze v MŠ Bajkalská, kde ředitelka PaedDr. 
Renáta Gumanová prezentovala činnost a pro-
jekty školy a také metodiku předškolního plavá-
ní, které škola zajišťuje i pro ostatní mateřinky ve 

městě. „Inspirace využijeme v praxi naší mateř-
ské školy a naše mezinárodní spolupráce bude 
i nadále pokračovat, zejména ve vzdělávacích 
projektech programu eTwinning. Děkujeme 
MŠ Budovateľská za milé přijetí a Královskému 
městu Rakovník za finanční podporu,” uvedla 
Jana Kovářová.

Radka Bradáčová, MŠ V Lukách Rakovník

www.dementia.cz

www.msprubezna.cz

http://www.dementia.cz
http://www.msvlukach.cz
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Zápisy do 1. ročníku čekají na předškoláky 
v dubnu. Pro rodiče nastává období rozhodo-
vání o budoucí škole pro jejich děti. Čas zbýva-
jící do začátku dubna je dostatečný pro získání 
informací o škole, jejím vzdělávacím programu 
a strategii práce pedagogů. Užitečné informace 
o nás najdete nejen v tomto příspěvku, nýbrž 
i v dalších zdrojích. Těmi jsou například interne-
tové stránky školy, které prošly v minulém roce 
kompletní přestavbou, ale také třeba informač-
ní čtvrtletník Školní noviny. Jinými slovy zdroje, 
které byly za svoji úroveň několikrát vyzname-
nány v celostátních soutěžích.
Samotný zápis má několik úrovní. Účastní se jej 
vedení školy, pedagogové z 1. stupně a školní spe-
ciální pedagog, hlavní roli však hrají žáci 1. stupně, 
kteří předškoláky a jejich rodiče po celou dobu 
provází. Sledujeme úroveň vyjadřování, slovní 
zásobu, grafomotoriku, sluchové rozlišování, pro-
storovou orientaci, výslovnost a další dovednosti. 
Zápisu předchází řada akcí pro předškoláky 
a jejich rodiče. Druhou březnovou středu po-
řádáme rodičovskou kavárnu, těšíme se na se-
tkání také v rámci dne otevřených dveří nebo 
při pohádkové škole.
NAŠE MOTTO: Abyste nám mohli věřit, musíte 
o nás více vědět.

–	 Jsme školou, která se dlouhodobě profiluje 
výukou cizích jazyků. Máme také letité zkuše-
nosti s výukou anglického jazyka od prvního 
ročníku. Mezi naše aktivity patří také výjezdy 
do zahraničí.

–	 Disponujeme největší školní tělocvičnou ve 
městě.

–	 Pořádáme zajímavé kurzy pro všechny žáky 
školy. Jezdíme na hory již s nejmladšími žáky, 
organizujeme cykloturistické pobyty.

–	 V areálu školy je keramická dílna s vypalovací 
pecí a hrnčířským kruhem.

–	 Máme bohatou nabídku volnočasových akti-
vit. Naši učitelé v tomto roce vedou přes dvě 
desítky sportovních, řemeslných a  dalších 
kroužků.

–	 Naše školní knihovna čítá více než dva tisíce 
svazků, které si naši žáci zdarma půjčují.

–	 Vybavujeme školu v duchu moderního trendu. 
Třeba wifi síť a tablety jsou pro nás již několik 
let standardem.

–	 Máme dostatečnou kapacitu školní družiny 
a přijímáme tak všechny zájemce.

–	 Dlouhodobě se zaměřujeme na tvorbu ani-
movaných filmů klasickou metodou stop-mo-
tion.

Blíží se zápis do 1. ročníku
pro školní rok 2020/2021

Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2020/2021
se koná ve čtvrtek 2. dubna 2020 od 14 do 18 hodin a v pátek 3. dubna 2020 od 14 do 17 hodin.

S sebou vezměte rodný list dítěte a občanský průkaz. 
Náhradní termín zápisu v pondělí 6. dubna od 14 do 16 hodin po předchozí domluvě.

JAK SE DĚLÁ SOCHA
 V rámci Šablon II v programu Aktivní školka se 
děti z mateřské školy V Lukách ze třídy Medvíd-
ků účastnily projektu Jak se dělá socha. Celý 
projekt byl zaštítěn odborníkem z praxe, panem 
Mgr. Daliborem Blažkem z  Rabasovy galerie 
v Rakovníku. Projekt skýtal čtyři setkání.
Celý projekt odstartoval tematickou procház-
kou po Rakovníku. Pan Blažek měl vytipované 
sochy, které děti mohly pozorovat a zároveň se 
dozvědět o jejich původu, vzniku a technologii, 
jakou byly vytvořeny. Dozvěděly se, jaký je roz-
díl mezi sochou a obrazem, jaké druhy soch mo-
hou spatřit. Seznámily se s mnoha novými poj-
my: plasticita soch, prostorové sochy, odlévané 
sochy, které jim pan Blažek zajímavou formou 
objasnil. Děti se učily vnímat umění v běžném 
životě, uvědomovaly si umělecká díla, kde jsou, 
kde všude se s nimi mohou setkat. 

Další setkání se již uskutečnilo v mateřské škole. 
Činnost navázala na předchozí vycházku a po-
vídání o sochách. Aktivita, která byla pro děti 
připravená byla již praktická a děti mohly využít 
a vyzkoušet si, co se dozvěděly. Zahrály si na so-
chaře a začaly vytvářet vlastní sochu skřítka. Nej-
prve jim bylo vysvětleno, jakou technikou budou 
pracovat – odlévání reliéfu, a co všechno pro to 
musí udělat. Nejprve plastové tácky vyplnily ke-
ramickou hlínou, do které následně vymačkávaly 
a otiskovaly přírodniny: šišky, větvičky, kamínky 
apod., do tvaru obličeje skřítka. Hodně se při této 
aktivitě bavily a jejich fantazie opravdu pracovala 
naplno. V následném kroku se seznámily s mate-
riálem, se kterým běžně nepracují, sádrou. Pan 
Blažek jim pomohl při rozmíchání sádry i  při 
následném odlévání reliéfu. V dalším kroku děti 
pozorovaly, jak sádra tuhne, při tuhnutí mění tep-
lotu, zahřívá se a následně zase chladne.
Při dalších setkáních, na která děti netrpělivě če-
kaly, se socha dokončovala. Děti nejprve měly za 
úkol vyjmout sádrový odlitek sochy ze šablony 
a očistit ho pomocí štětce a vody. Následovalo 
hodnocení odlitého reliéfu – plasticita, vystoupe-
ní otisků do prostoru; ale i různost tváří vytvoře-
ných skřítků. Hned v dalším kroku čekala na děti 
další nová věc, seznámily se s pojmem patinování 
a pomocí speciálně namíchané barvy svoji sochu 
s použitím této techniky dokončily. 
Celá aktivita byla skvěle připravená a pro děti vel-
mi atraktivní. Viděly výsledek svého snažení, nauči-

ly se „dívat rukama“ a spoustu dalších nových věcí.
 Záměrem bylo vzbudit v dětech zájem o umění, 
naučit se dívat a pozorovat, prožít si svoje vlast-
ní zážitky, rozvíjet kreativitu, fantazii a zručnost. 
Panu Blažkovi touto cestou ještě jednou děku-
jeme a těšíme se na další spolupráci.

Mgr. Pavla Mašková, 
Mateřská škola v Lukách, Rakovník

www.1zsrako.cz
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ZVEME NA

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Pokud se chcete podívat do vyučovacích 
hodin, prohlédnout si prostory školy, získat 
odpovědi na případné dotazy, udělejte si čas 
v pátek 13. března 2020.
Den otevřených dveří se koná
–	 v základní škole od 8 do 12.30 hodin,
–	 ve školní družině od 14 do 17 hodin.
Po předchozí domluvě rádi přivítáme zájem-
ce o naši práci i v jiném termínu.

Součástí březnové Školičky je již několik let 
rodičovská kavárna. Jak název akce napovídá, 
vaří se při ní káva a podávají sladkosti z krouž-
ku vaření, ovšem pro účastníky (zdaleka se 
nemusí jednat jen o rodiče budoucích prvňáč-
ků) je přichystán mnohem pestřejší program. 
Jeho hlavním bodem je prezentace novinek 
z  oblasti filmových animací, jejichž tvorbě 
se na škole věnujeme od roku 2013. Vedoucí 
projektu animačních dílen představí nejvý-
znamnější počiny let minulých a samozřejmě 
také nejnovější žákovské práce, které vznikly 
v letošním školním roce.
Rodičovská kavárna se koná ve středu 11. břez-
na od 15.35 v hlavní budově školy, v učebně 
č. 12.
V průběhu setkání budou mít rodiče budoucích 
školáků možnost rezervace přesného času zá-
pisu.

Karel Folber

Do kolektivu zaměstnanců 1. ZŠ Rakovník HLEDÁME ŠIKOVNÉ UČITELE. Kdo hledá uplatnění v perspektivním a přátelském kolektivu, může být 
pro něj nabídka práce na naší škole výzvou. Vítáme kreativního člověka s týmovým duchem.

	 Pracovní místo: 	 učitel
	 Aprobace: 	 1. stupeň, 2. stupeň (výhodou specializace pro výuku anglického jazyka, informatiky, zeměpisu, matematiky, fyziky, hudební 

výchovy, tělesné výchovy)
	Místo výkonu práce: 	 Rakovník
	 Datum nástupu: 	 1. 9. 2020 (případně dle dohody)
	Trvání prac. poměru:	 na dobu určitou (s perspektivou trvalého uplatnění)
	 Výše prac. úvazku: 	 1,000 (možné dohodnout také snížený pracovní úvazek)
	 Požadavky: 	 Předpoklady pro výkon činnosti učitele dle zákona č. 563/2004 Sb. (Zákon o pedagogických 

pracovnících a o změně některých zákonů), v platném znění
	Pokyny pro zájemce:	 Žádost o zaměstnání s připojeným životopisem můžete zasílat poštou nebo e-mailem kon-

taktní osobě. Vhodné uchazeče (splňující nezbytné požadavky pro výkon práce) pozveme 
k výběrovému pohovoru. 

	 Kontaktní osoba: 	 Karel Folber, e-mail: reditel@1zsrako.cz
	 Web školy:	 www.1zsrako.cz

Zveme na rodičovskou kavárnu

Přijmeme nové kolegy

Vážení rodiče budoucích prvňáčků, blíží se 
čas rozhodnutí, do jaké školy své dítě zapíšete. 
Chtěli bychom přispět k Vaší větší informova-
nosti a pomoci při tak důležitém rozhodnutí.
Škola vyučuje podle vlastního školního vzdělá-
vacího programu „Otevřená kniha“, který klade 
důraz na získávání souboru znalostí, dovedností, 
návyků a postojů, jenž jsou klíčem k úspěšnosti 
v dalším životě žáka. 

	X Zápis do 1. ročníku
se bude konat v budově Stará pošta, Marti-
novského 176 
ve čtvrtek 2. dubna 2020	 14.00 – 18.00 hod.
v pátek 3. dubna 2020	 14.00 – 17.00 hod.
K zápisu nezapomeňte: rodný list dítěte, občan-
ský průkaz (k žádosti o odklad přineste doporu-
čení z PPP a od dětského lékaře)
Další informace a tiskopisy najdete na 
www.2zsrako.cz.

	X Družina
–	 ranní provoz již od 6.30 hod. přímo v budově 

Staré pošty a v budově nové družiny na Žiž-
kově náměstí

–	 tvořivá práce s dětmi, bruslení, hry, vycházky, 
sáňkování….

–	 zájmový kroužek hudebně-dramatický, vý-
tvarný, hra na zobcovu flétnu, přírodovědecký

(více na www.2zsrako.cz v záložce Družina)
 

	X 1. a 2. stupeň
–	 pro 1. a  2. třídy samostatná budova (Stará 

pošta) – klidné, rodinné prostředí
–	 žáci 1. tříd mohou zvolit výuku čtení a psaní 

analyticko – syntetickou nebo genetickou me-
todou (bližší informace získáte na www.2zsra-
ko.cz, u zápisu do 1. ročníku, u p. uč. Fuksové)

–	 moderní vybavení tříd, nová učebna zeměpi-
su, fyziky, výpočetní techniky

–	 pro budoucí prvňáčky setkání s učitelkami 
a budoucími spolužáky – zábavné odpoledne 
a dílničky pro předškoláky, pro rodiče – před-
náška „O školní zralosti“

–	 velký výběr kroužků: keramický, zdravotnický, 
pěvecký, gymnastický, košíková, atletika, vo-
lejbal, florbal, literární klub Klubíčko, fyzikální 
pokusy hrou, klub mladého diváka, anglický 
(pro 1. a 2. třídu)

–	 žáci získávají ocenění v okresních, krajských 
i republikových sportovních a vědomostních 
soutěžích

–	 péče o žáky se speciálně vzdělávacími potře-
bami formou integrace v běžných třídách

–	 žákům 1. ročníků slavnostní předávání pololet-
ního vysvědčení v synagoze Rabasovy galerie

–	 od 6. ročníku otevíráme pro nadané děti třídu 
s rozšířenou výukou matematiky a přírodo-
vědných předmětů

–	 partnerská škola Evropského centra jazy-
kových zkoušek – příprava k  jazykovým 
zkouškám Cambridge English

–	 cizí jazyky: angličtina, ruština, němčina, fran-
couzština

–	 pro žáky 6. ročníků adaptační kurz zaměřený 
na rizikové chování 

–	 pro žáky 7. ročníků lyžařský kurz
–	 pro žáky 8. ročníků cykloturistický kurz
–	 pro žáky 9. ročníků vodácký kurz
–	 žáci 9. ročníků ukončí školní docházku pre-

zentací absolventských prací 
–	 aktivně pomáháme žákům 9. tříd s výběrem 

povolání a se záležitostmi s tím spojenými
–	 slavnostní rozloučení se žáky 9. ročníků v KC 

Rakovník
–	 škola je otevřena rodičovské veřejnosti 
	 – držitelka značky Rodiče vítáni

–	 přírodní učebna

2. základní škola, Rakovník, Husovo nám. 3

POHÁDKOVÁ ŠKOLA
Řada pohádkových úkolů čeká na děti

24. března 2020 od 14 do 16 hodin 
v hlavní budově školy. 

Pro rodiče je akce  ideální příležitostí
k diskuzím s učiteli.

www.2zsrako.cz

http://www.2zsrako.cz
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     V pátek 24. 1. 2020 k nám přijel Radek Rozko-
vec, bývalý žák 2. ZŠ a student technické uni-
verzity v Liberci. Přijel nás seznámit se základy 
první pomoci. Pověděl nám o jeho zkušenos-
tech v praxi, a dokonce jsme si mohli vyzkou-
šet i resuscitaci.  Dost se mi líbil  důvod, proč 
vůbec přijel. Pověděl nám, že v nedávné době 
zkolabovala paní v  obchodním centru a  ni-
kdo ji nebyl schopen zresuscitovat. To ho prý 
dost znepokojilo, a proto se rozhodl zorgani-
zovat pro žáky besedu. Myslím si, že se tato 
přednáška líbila nejen mně, ale i zbytku třídy. 
Rádi bychom v budoucnu něco podobného 
ještě uvítali.  

Veronika Čermáková, žákyně 9. C 
 
 

	X STARÁ POŠTA
Možnost nahlédnout do výuky
1.A	 14.00 – 16.00 hodin
	 Práce na interaktivní tabuli
1.B	 14.00 – 16.00 hodin
	 Vyrábění z papíru
2.A	 13.30 – 15.00 hodin
	 Kroužek angličtiny
2.C	 13.30 – 15.00 hodin
	 Kroužek angličtiny

	X HLAVNÍ BUDOVA – PŘÍZEMÍ 
A 103	 14.00 – 17.00 hodin
	 Vyrábění
A 110	 14.00 – 17.00 hodin
	 Výstava keramiky
A 109	 14.00 – 17.00 hodin
	 Práce třídy 5.C

	X HLAVNÍ BUDOVA – 1. PATRO
A 203	 14.00 – 17.00 hodin
	 Práce třídy 3.A
A 206	 14.15 – 17.00 hodin
	 Věda nás baví 

 30. ledna 2020 v Rabasově galerii obdrželi prvňáčkové 2. základní školy své první vysvědčení. Nej-
prve žáky, rodiče a prarodiče přivítal svou písní pěvecký sbor 1. stupně pod vedením p. uč. Martín-
kové a Koubové. Poté každá ze tříd předvedla krátké vystoupení, a pak už nastalo všemi očekávané 
rozdávání prvního vysvědčení. Blahopřejeme.�  Irena Fuksová

A 207	 14.00 – 17.00 hodin
	 Výstava před učebnou

	X HLAVNÍ BUDOVA – 2. PATRO
A 304	 14.00 – 17.00 hodin
	 Vesmírná výstava
A 305	 15.00, 15.30 hodin
	 Zpívánky
A 307	 14.00 – 15.30 hodin
	 Tvořivá dílnička
A 308	 15.15, 15.45 hodin
	 O Palečkovi – divadlo

	X NOVÁ BUDOVA – PŘÍZEMÍ
KUCHYŇKY 14.00 – 16.00 hodin
	 Vaření

	X DRUŽINA
Oddělení ve Vile (ul. Fr. Diepolta)
	 14.00 – 16.30 hodin
Oddělení v MŠ V Parku
	 14.00 – 16.30 hodin	
Oddělení na Žižkově náměstí
	 15.00 – 16.30 hodin

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 2. ZŠ
12. 3. 2020

	X  Možnost nahlédnout do 
MATEMATICKÝCH TŘÍD

9.A – B 404	 8.50 – 9.35 hodin
	 Matematika
6.A – B 208	 9.55 – 10.40 hodin
	 Anglický jazyk 
7.A – B 307	 10.50 – 11.35 hodin 
	 Český jazyk 

BÝVALÍ ŽÁCI
SE VRACÍ NA 2. ZŠ 

Slavnostní předávání vysvědčení na 2. ZŠ

www.3zsrako.cz
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Dne 30. ledna žáci 7. A uspořádali soutěž  o nejlepší fiktivní cestovní 
kancelář. Nabídky kanceláří směřovaly do Karibské oblasti a Brazílie. Pre-
zentace byly velmi pěkné. Žáci využili vlastní fantazii – tančili sambu, 
přinesli produkty pocházející z těchto oblastí.  
Vítězná cestovní kancelář byla prezentována žáky – Jakub Lev, Jan Va-
šek, Matyáš Hornof, Jiří Vitner a Tomáš Farták. Tato nabídka měla veli-
ký uspěch, ukázali nám nejkrásnější místa v Brazilii. 
Dále jsme se seznámili s nabídkou zájezdů do atraktivních oblastí Kuby, 
Dominikánské republiky, Mexika a ještě jednou jeden zájezd směřoval 
také do Brazílie. Děkujeme všem za krásné a poutavé vyprávění o těchto 
zemích a těšíme se příště do Asie. 

  Mgr. Jitka Čadková – učitelka zeměpisu 

Ve středu 22. 1. 2020 se konal ve Slaném již 6. ročník halového pětibo-
je. Jedná se o krajské závody v pěti disciplínách Olympijského odznaku 
OVOV – trojskok, hod medicinbalem, přeskoky přes švihadlo, leh-sedy 
a driblink. Soutěží se ve smíšených družstvech (4 dívky a 4 chlapci) z roč-
níků 2008 – 2005. Naše škola se této soutěže zúčastnila počtvrté. Celkem 
zde soutěžilo 8 škol a 85 dětí. Naši žáci a žákyně do soutěže vstoupili 
bojovně a hned první disciplínu vyhráli a vítězství udrželi až do poslední 
disciplíny. Zaslouženě vybojovali historicky 1. místo. Za to jim patří velká 
pochvala a to T. Pánkové, G. Urikové, L. Letové, N. Matesové, J. Levovi, 
D. Majerovi, V. Ohnemichlovi a M. Levovi. Kromě soutěže družstev jsme 
zaznamenali i individuální úspěchy. A to ve své věkové kategorii získali 
1. místo L. Letová, J. Lev, D. Majer, M. Lev, 2. místo T. Pánková, G. Uriková 
a 3. místo N. Matesová.�  Mgr. Martina Levová, učlitelka 2. ZŠ

29. 1. 2020 se konalo okresní kolo matematické olympiády 9. ročníků, kam 
postoupili Jan Olšiak, Adam Vondráček a Klára Endrštová. Jan Olšiak tuto 
soutěž vyhrál a postupuje do krajského kola. 
Honzovi gratulujeme a děkujeme za výbornou reprezentaci naší školy.

 Mgr. Daniela Moravcová, učitelka matematiky

Úspěch 2. ZŠ
ve Slánském pětiboji

Úspěch 2. ZŠ
v matematické olympiádě

2. ZŠ cestuje po Americe

Angličtina od 1. třídy
Odborníci se shodují, že asi do osmi let věku si děti nejpřirozeně-
ji osvojují jazyky. Proto jsem ráda, že jsme na naší škole dali dětem 
možnost vnímat angličtinu už od 1. třídy. Vše se děje velmi nenápadně 
a přirozeně formou příběhů, básniček, písniček a her. Děti si angličti-
nu takzvaně naposlouchají, umí jednoduché věty, naučí se reagovat. 
Baví to nás i děti. Od 3. ročníku, kdy je výuka cizího jazyka povinná, 
začínáme se čtením a psaním a žáci se pak učí jazyk snadněji a rychleji.
� Mgr. Dagmar Lásková
Angličtina je velmi zábavná. Děláme tam různé soutěže. Jsem moc rád, 
že máme angličtinu od 1. třídy. Naučili jsme se hodně slovíček. Pouštíme 
si obrázky.�  Matyáš Vala, 2. tř.
Jsem moc ráda, že můžu mít angličtinu od 1. třídy. Hrajeme různé hry 
a moc mě to baví.�  Johana Křikavová, 2. tř.
Angličtina je super. Baví mě. Je to výhoda. Jsem moc rád, že mám ang-
ličtinu od 1. třídy.� Leoš Gerlich, 2. tř.
Já si myslím, že angličtina je výborná, i když někdy chybím. Ale je to zá-
bava. Někdy se učíme zpívat, někdy zase slova.�Tereza Vavřičková, 2. tř.

Já si o tom myslím, že je to dobrý nápad. Na 100% se tam přihlásím (zkusím 
přijímačky). Baví mě angličtina a cizí jazyky. Moc doufám, že se tam dostanu. 

Eva Kýzlová, 5. tř.
Já na jazykovku sice nejdu, ale je to podle mě dobrý. Chodí tam i děti z jiné 
školy, takže tam můžeš potkat i jiný lidi. Nebo je to dobrý i pro ty, co chtějí 
cestovat, lépe se dorozumí s těmi, co v té zemi bydlí.� Dominik Husák, 5. tř.

Začátek dubna je již tradičně obdobím, kdy rodiče budoucích prvňáčků přihlašují své potomky k zápisu k povinné 
školní docházce. Po bedlivé úvaze rozhodují o tom, kdo bude po dobu následujících devíti let nejen vzdělávat jejich 
dítě, ale i se částečně podílet na jeho další výchově. A proto dnešní škola již nevystačí s pouhou výukou povinných 
předmětů, ale musí nabídnout něco navíc. 
Přečtěte si, co naše škola nabízí, a pokud vás nabídka zaujala, budeme se těšit na setkání při zápisu ke školní 
docházce na školní rok 2020/2021, který se koná ve dnech 2. a 3. dubna 2020, vždy od 14.00 hodin 
v budově školy na Zátiší.� Mgr. Jan Křikava, ředitel školy

3. základní škola, jak ji možná neznáte

Jsme škola s dlouholetou tradicí rozšířené výuky jazyků. Proto na 2. stup-
ni nabízíme pro žáky, kteří mají jazykové nadání a jazyky je baví, třídu 
s rozšířenou výukou jazyků, v níž v oblasti jazyků dostávají „něco navíc“. 
Ať už se jedná o víc hodin cizího jazyka, návštěvu anglického divadla, 
přípravu k mezinárodním zkouškám, rozšířenou nabídku dalších jazyků 
(např. španělštinu), či speciální jazykové projekty.�Mgr. Dagmar Lásková

Třída s rozšířenou výukou jazyků

Společenská výchova
Je určena pro žáky 9. ročníků jako nabídka volnočasové aktivity. 
V rámci této výchovy se žáci pod vedením tanečního mistra naučí 
základům společenských tanců, seznámí se se základy stolování, 
které vyzkouší při slavnostním obědě. Zakončení této výchovy je 
společenská událost, do které se zapojují nejen rodiče, ale i širší ro-
dina, kdy vzniká velmi příjemné klima k propojení rodinného a škol-
ního prostředí. Je pro nás potěšením pozorovat, jak se naši žáci mění 
v mladé ženy a muže.

Mgr. Hana Sarová

Určitě je to dobrá zkušenost, protože skoro všichni půjdeme do taneč-
ních a tohle byla taková příprava. Díky společenské výchově jsem po-
znala spoustu nových lidí, užila si hodně zábavy, získala nové zkuše-
nosti. Závěrečnou lekci jsem si moc užila, ne jenom že jsem tancovala 
se svým partnerem, ale mohla jsem si také zatančit se členy své rodiny.

 Izabela Kolářová, 9. tř.

www.3zsrako.cz

http://www.3zsrako.cz
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Bruslení na 1. stupni
Výuka bruslení se na naší škole zavedla s cílem 
obohatit výuku tělesné výchovy v  době, kdy 
přestal fungovat bazén a zakořenila natolik, že 
nyní probíhá souběžně s výukou plavání. V růz-
ně dlouhých cyklech se děti zúčastňují výuky, 
kde zábavnou formou pod odborným vedením 
vylepšují techniku bruslení. Díky této podobě 
hodin tělocviku zprostředkujeme žákům další 
sport. �  Mgr. Petra Michalová
Baví mě soutěže, naučila jsem se bruslit, baví 
mě hrát Rybičky, rybáři jedou, baví mě hrát na 
babu.� Vendula Holibková, 2. tř.
Nejvíc se mi líbí Rybičky, rybáři jedou. Náš trenér 
je veselý a nikdy se na nás nemračí.. A skáčeme 
dokonce přes mantinely.�Verča Hornofová, 2. tř.
Líbí se mi otočky a smyky. Mám rád, když hra-
jeme hry. Líbí se mi bruslit rychle. �

Štěpán Janíček, 2. tř.

Jazykové zájezdy
V rámci obohacení a zpestření výuky anglické-
ho jazyka naše škola pořádá pro žáky 2. stup-
ně pravidelné zájezdy do Velké Británie, které 
se díky zvýšenému zájmu žáků konají již každý 
školní rok. Vyučující Aj se snaží vybírat a orga-
nizovat  především zájezdy se zaměřením na 
pobyt dětí v anglických rodinách a na výuku 
poskytovanou v tamních školách. Právě mož-
nosti komunikace s rodilými mluvčími a pozná-
ní jejich způsobu života činí jazykové pobyty 
ve Velké Británii mezi žáky na naší škole velmi 
žádané, a po jejich skončení se v naprosté vět-
šině setkávají s  pozitivními ohlasy účastníků.  
Možnost seznámit se s reáliemi přímo v němec-
ky mluvícím prostředí dostávají také němčináři. 
Ať už jsou to návštěvy adventních Drážďan a je-
jich památek a muzeí nebo každoroční kontakt 
na sportovní bázi s žáky Heinrich-Mann-Schule 
z družebního Dietzenbachu.

Mgr. Aleš Dvořák, Mgr. Tomáš Pavlíček
V osmé třídě jsem byla podruhé v Anglii na ja-
zykovém kurzu a tentokrát v rodině. Do rodiny 
jsme skvěle zapadli a dobře si rozuměli.

Natálie Prokšová, 9. tř
V Drážďanech jsem si velmi užil památky. Hodně 
se mi líbil Zwinger. Nejvíce mě překvapilo Muzeum 
hygieny, kam se nikomu nechtělo, ale byli jsme mile 
překvapeni. Muzeum se zabývalo fungováním lid-
ského těla.� Vojtěch Soldán, 9. tř
Třídenní zájezd do Dietzenbachu jsem absolvo-
val pouze jednou, ale byl jsem nadmíru spokojen. 
Společně strávené chvíle proložené vzájemnými 
utkáními v basketbalu a pak výlet do Frankfurtu 
byly opravdu super. Ač je mezi námi jazyková ba-
riéra, všichni si rozumíme, i když víc jak tři čtvrtě 
protihráčů jsou cizinci.� Jakub Dvořák, 9. tř

Školní jídelna
Nespornou výhodou našich strávníků je fakt, 
že kuchyň s jídelnou jsou součástí školy. Díky 
předloňské rekonstrukci se nám podařilo zmo-
dernizovat nejen prostor pro přípravu stravy, 
ale i zjednodušit a zkvalitnit výdej jídel stráv-
níkům. Zároveň jsme vytvořili prostor pro vý-
dej polévky, přípravu salátů a jiných doplňků 
stravy a nainstalovali moderní nápojové auto-
maty. Součástí jídelny je také provoz školního 
bufetu, denně jsou připravovány čerstvé svači-
ny a prodej nápojů i školních potřeb. Snažíme 
se, aby našim strávníkům u nás chutnalo.

Jana Michálková, vedoucí školní jídelny
Poprvé v  nové jídelně jsem se nevyznala, 
ale teď se mi zdá jako dobrý pokrok. Je tam 
na výběr více pití, na oběd se nečeká dlou-
há fronta a  jde to rychleji. Jídlo mi chutná 
a myslím, že vaří dobře. Taky se mi líbí, že 
mají ovoce a různé saláty k obědu.

Natálie Rybáčková, 9. tř.

Sport
Sport na trojce nejsou jen hodiny tělesné a vo-
litelné Sportovní výchovy či reprezentace školy 
v  soutěžích okresních, krajských i  republiko-
vých:
Jednotlivé kurzy podle tříd jsou perfektní na 
„zocelení“ třídy. V  šesté třídě adaptační kurz, 
v sedmé lyžařský, v osmé cyklistický a v deváté 
vodácký kurz.� Ondřej Michal, 9. tř.

Sedmá třída nabízí již známý „lyžák“. S dětmi 
jedou nejen pedagogové, ale i výborné kuchař-
ky, které se starají a vaří skutečně fantasticky.

Radek Humr, 9. tř.

V osmém ročníku je cyklistický kurz. Pojedete na 
kole celou dobu až do chatky. Je to velmi krásný 
výlet, protože projíždíte krásnou krajinou a více 
poznáte své spolužáky a také učitele. 

Naše škola pořádá vánoční volejbal, který hra-
jeme společně s učiteli, kteří jsou kapitáni.

Denisa Rezková, 9. tř

Každoroční tradicí je předvánoční turnaj ve 
florbale. Tento turnaj mezi třídami jednotlivých 
ročníků je pěkné odlehčení nabitého předvá-
nočního času.� Tadeáš Kyncl, 9. tř

Pokud vás baví tanec nebo vytvářet sestavy či 
se jít jen tak pro zábavu předvést, můžete se 
zúčastnit Velikonočního zajíce. Domluvíte se 
s  kamarády, vymyslíte sestavu a  předvedete 
nám ji v tělocvičně na vybranou hudbu.

Hana Hettová, 9. A

Škola také každoročně pořádá sportovní přátelská 
utkání s německým Dietzenbachem, což je něco 
úžasného, jelikož ta škola je basketbalová, takže to 
žákům pořádně ukáže, jak se má basketbal hrát.

Štěpán Kraus, 9. tř

Jezdí se i na sportovní akce, jako bylo mistrovství 
světa ve florbalu tady v Česku.� Jiří Sabo, 9. tř

Ročníkové práce
V  ročníkové práci, kterou každý žák vypracu-
je v  průběhu devátého ročníku, prokáže ve 
spolupráci s vedoucím práce svou schopnost 
písemně zpracovat zvolené téma, následně jej 
nejen odprezentovat před svými spolužáky, ale 
hlavně obhájit před odbornou porotou. Slav-
nostní atmosféra závěrečných obhajob je pro 
nás faktickým završením výchovy a vzdělávání 
našich žáků.� Mgr. Jan Křikava
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Školní klub
Je určen žákům od 5. do 9. ročníku, kteří po 
skončení vyučování čekají na další zájmové ak-
tivity ZŠ nebo ZUŠ, popřípadě na odjezd spojů 
do místa bydliště. Pod vedením vychovatelky 
se zde mohou rozvíjet v činnostech, o které se 
zajímají. U žáků jsou oblíbené pracovní činnosti 
(tvoření z různých materiálů), pečení sladkých 
a slaných pokrmů a sportovní činnosti. Součás-
tí klubu je i prostor pro sport a herna stolního 
tenisu.� Martina Bugnerová, 

vychovatelka školního klubu

Jsem dojíždějící, a proto chodím do klubu. Můžu si 
zde zahrát nějaké stolní hry, jít do sportovní míst-
nosti, nebo si zahrát ping-pong. Občas si zahraju 
i počítačové hry. Ve školním klubu se mi velmi líbí.

 Josef Ullrich, 5.tř.

Prodloužený výlet s výukou, neboli školu v pří-
rodě, připravujeme na 1. stupni vždy na závěr 
školního roku. Výlet je většinou pětidenní, od 
pondělí do pátku. Jeho součástí bývá sporto-
vání, soutěže, hry, poznávání přírody i  sezna-
mování s okolím. Snažíme se kombinovat do 
skupin děti z různých ročníků, aby se učily spo-
lupracovat, starší děti aby pomáhaly mladším, 
aby se seznámily a spřátelily. Pro děti je to jak 
dobrodružství, tak jiná forma výuky, ale rovněž 
se tím učí samostatnosti v sebeobsluze, když 
odjedou na pár dní z domova.

Mgr. Romana Družecká 
Škola v přírodě je super, zažiješ tam hodně srandy 
a dobrodružství. Každý den hrajeme hry, závodíme 
atd. Sice se ti někdy stýská, ale to ti vynahradí ka-
marádi, se kterými tam jsi.� Dominik Husák, 5. tř.

Já školu v přírodě mám ráda. Myslím, že je to super 
nápad zažít spoustu dobrodružství, srandy, něco 
se přiučit. Je to týden, kdy nemusíme sedět v lavici, 
sice se učíme, ale většinou hrou. Je do toho zahr-
nuté všechno – tělocvik, přírodověda, čeština, ma-
tematika. Mobil si tam nebereme, třeba jenom ně-
jaké hry. Jsem ráda, že na školu v přírodě jezdíme.

Natálie Knoblochová, 5. tř.

Prodloužené výlety s výukou

„Srdce s láskou darované“ je název celostátní 
soutěže, jejímž cílem je podpora tradičních 
hodnot, jako jsou láska, přátelství, rodina 
a  vzájemná úcta. Podpora týmové práce 
a  rozvoj tvůrčích dovedností dětí. Vyrobit 
srdce a  věnovat ho tomu, kdo si ho, podle 
nás, nejvíce zaslouží, jsme v naší školce pojali 
jako velkou výzvu. Dlouho jsme neváhali a do 
soutěže jsme se přihlásili. Každá třída v naší 
školce téma zpracovala po svém a děti se do 
práce pustily s velkým nasazením. A tak červe-
ná třída – logopedická darovala své hudební 
srdce ZUŠ Rakovník, resp. hudební skupině 
The Small people, která svými melodiemi roz-
veselí nejedno srdíčko. Modrá třída – logope-
dická se se svým andělským srdcem vydala do 
Domu seniorů v Rakovníku. Našim seniorům 

společně zatančili a  zazpívali a  jejich srdce 
věnovali všem zaměstnancům, kteří s  láskou 
a obětavostí o seniory pečují. A žlutá třída – 
speciální své velké srdce věnovala MVDr. Jiří-
mu Zajíčkovi za jeho lásku, se kterou se stará 
o naše zvířecí kamarády. Slavnostní vyhlášení 
soutěže se uskuteční na jaře 2020 v historic-
kých prostorách Poslanecké sněmovny PČR. 
V  porotě soutěže se objevují známá jména 
jako např. Jan Schmidt, zakladatel a  ředitel 
studia Ypsilon, Jiří Lábus, Martin Dejdar nebo 
Radek Vondráček, předseda Poslanecké sně-
movny. Všechna soutěžní srdce a příběhy na-
jdete na www.srdceslaskou.cz.
Držte nám palce.

Kateřina Dondová, 
SŠ, ZŠ a MŠ Rakovník, p.o.

Srdce s láskou darované

Děkujeme Mateřské škole speciální v Rakovníku, 
že nás zahrnula do projektu soutěže „Srdce s lás-
kou darované“. Děti z modré třídy nás potěšily 
vyrobeným srdcem s křídly. V doprovodu svých  
učitelek – Bc. Kateřiny Křížové, Simony Urbano-
vé a asistentky pedagoga Olgy Martínkové nám 
dárek předaly osobně. Za zaměstnance srdce 

převzala kolegyně Iveta Gebhartová. Uvnitř 
srdce se vyjímá pravdivé motto: „Láska nezná 
stáří a srdce nezná vrásek“, jenž vystihuje ducha 
našeho zařízení.
Děkujeme nejen za dárek jako takový, nýbrž i za 
radost, kterou děti probouzejí v našich klientech 
při každé návštěvě.

Děkujeme paní Mgr. Janě Rajské a všem vycho-
vatelkám za možnost společné spolupráce.

 
Za Domov seniorů Rakovník

 Kateřina Brunclíková DiS.,
 aktivizační pracovnice

Srdečný dárek pro DS
DOMOV SENIORŮ RAKOVNÍK

www.zsrako.cz

http://www.zsrako.cz
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1. 9. 2020 otevíráme 1. INOVATIVNÍ ZÁKLADNÍ 
ŠKOLU v Rakovníku. Už teď se na Vaše děti moc 
těšíme. Chceme být „rodinnou“ školou, kde se 
budeme všichni znát a kde budou rodiče na půdě 
školy vždy vítáni. Rodiče chápeme jako partnery 
a uvítáme jejich podporu. Těšíme se na vzájemnou 
spolupráci, na společné akce, ale i na rozzářené oči 
dětí, které budou do školy chodit beze strachu. Bu-
deme se snažit, aby učení nebyla otrava, protože 
i my nesnášíme nudu. Vítáme zvídavé děti, které 
baví zkoumat, a rodiče, kteří pro své děti hledají 
individuální přístup – ten je jedním z hlavních pří-
nosů našeho projektu. Každé dítě si zaslouží, aby 
bylo posuzováno jako osobnost, ne srovnáváním 
s druhými. Nejsme „spádovou“ školou, přihlášení 
dětí do naší školy je tedy volbou rodičů. Uvažu-
jete o alternativní škole pro Vaše dítě? Můžete se 
s námi a s dalšími rodiči setkat na schůzkách pro 
rodiče, které pořádáme v Akademi techniky. 
Podrobnější informace najdete na webových 
stránkách školy. � Mgr. Ivona Kršková

Wintrova 747, Rakovník
www.skolamjh.cz, skola@skolamjh.cz, 

tel. 777 759 651

Základní škola mistra Jana Husa ZŠ mistra
Jana Husa

Inovativní základní škola mistra Jana Husa v Rakovníku
Schůzka s rodiči	 25. 3. 2020 v 17 hodin
Zápis nových žáků	 2. 4. 2020 od 14 do 18 hodin
	 3. 4. 2020  od 14 do 17 hodin

v Havlíčkově ul. 2753, Rakovník, www.skolamjh.cz

28. 1. 2020 se uskutečnilo krajské kolo soutěže 
Bobřík informatiky – kategorie Senior. Krajské 
kolo soutěžení probíhalo na počítačích Mate-
maticko-fyzikální fakulty Univerzity Karlovy. Ze 
základního kola se mezi 28 nejlepších probojo-
vali i dva žáci SPŠ Emila Kolbena Rakovník, p.o. 
Jakub Vosička z třídy C4 a Marián Sahajdak ze tří-
dy C3. Po 60 minutovém testu bylo rozhodnuto. 

Jakub Vosička získal celkem 204 bodů a umístil 
se na báječném 5. místě
Soutěž je cílena na běžného bystrého žáka se 
zájmem o svět technologií.
Klade si za cíl seznamovat žáky a jejich učitele 
s tím, co to jsou informatické otázky a problémy, 
a že informatika není totéž co ovládání počítače.
Soutěží se v pěti věkových kategoriích od 4. roč-

níku ZŠ po ročníky maturitní.
Soutěžící odpovídají na otázky z oblasti infor-
matického myšlení, algoritmizace, porozumění 
informacím, řešení problémů a  digitální gra-
motnosti.
Soutěžící vyplňují online test, v němž vybírají 
z několika odpovědí nebo přemísťují objekty na 
obrazovce.� Bc. Josef Kýna, DiS.

Brno 8. února 2020. Robot z Lega, který doká-
že připravit kakao, robotická ruka či nafukovač 
balonků. To je jen krátký výčet robotů, se kte-
rými mladí nadšenci robotiky z 8 zemí soutěžili 
v sedmi disciplínách v robotickém klání. Osmý 
ročník Robotiády svedl do Brna přes 600 dětí ze 
základních a středních škol ve věku od šesti do 
devatenácti let. 
Účast byla mezinárodní, přijely týmy z 8 zemí: 
České republiky, Slovenska, Polska, Řecka, Ukra-
jiny, Nového Zélandu, Ruska, Maďarska

190 týmů a téměř 400 robotů
Nejvíce týmů se letos přihlásilo do soutěží čára, 
sprint a  dálkový medvěd. V  prvním případě 

musel robot projet klikatou trať po nakresle-
né černé čáře. Ve druhé soutěži šlo o rychlost, 
ve třetím případě musel dálkově ovládaný robot 
dopravit do cíle plyšového medvěda. 
Tým průmyslovky s názvem Yeeters ve složení 
Miroslav Svoboda a Jakub Vosička si vyjel 4. mís-
to mezi středními školami. 
Robot musel zdolat trať o délce 10 metrů a šířce 
1 metr. Na konci měl pouze 5 metrů na zastavení. 
Každé vybočení, či přejetí tohoto koridoru zna-
menalo neúspěšnou jízdu. Robot týmu Yeeters 
měl 4 motory a řídící jednotku EV3. Takto vy-
zbrojený sprinter dosáhl času 4:08 s a zaostal za 
prvním o pouhou 1 sekundu. Chlapcům gratu-
lujeme.� Bc. Josef Kýna, DiS.

Naše škola pořádá jak lyžařský kurz v tuzemsku, 
tak i v zahraničí. 
Pro začínající lyžaře a cenově dostupnější vari-
antou je lyžařský kurz na Božím Daru, kde jsme 
ubytování v chatě Alpina. Tento kurz je převážně 
určen pro 1. ročníky a podle kapacity doplněn 
zbývajícími zájemci z řad studentů. Na Boží Dar 
jezdíme třetí lednový týden a většinou je tento 
termín i vynikající na sněhové podmínky. Sou-

částí týdenního kurzu je jak sjezdové lyžování, 
tak i běžecké. Bohužel letos jsme se na běžky 
nedostali, ale to asi letos v lednu nikdo v České 
republice.
O poznání lépe se sněhovou nadílkou na tom 
bylo italské lyžařské středisko Aprica, kam jsme 
letos zavítali již pátým rokem. Tento kurz nabí-
zíme všem našim studentům a  poměr cena/
výkon se s českými horami nedá srovnat. Letos 

nás čekalo na vrcholu 2 metry přírodního sněhu. 
Jsme ubytováni v tříhvězdičkovém hotelu přímo 
u sjezdovky a máme zde plnou penzi a ten kdo 
zná Itálii, ví moc dobře, jak výborná je italská 
kuchyně a jídla o více chodech. 5denní skipass 
zde pro nás vyjde na 79 euro. Studenti jsou zde 
nadšeni i pro přátelský personál a každoročně 
se sem rádi vracíme.

Mgr. Petr Kounovský, DiS.

Střední
průmyslová škola 

Emila Kolbena

Brno ovládli roboti z celého světa 
a průmyslováci přivezli 4. místo

Bobřík informatiky a páté místo pro Vosičku ve Středočeském kraji

Průmyslovka jezdí na hory i do Itálie

www.skolamjh.cz

www.spsrakovnik.cz

http://www.skolamjh.cz
http://www.spsrakovnik.cz


	 www.mesto-rakovnik.cz	 15

Od 11. do 18. ledna se uskutečnil již tradiční kurz 
školy se zaměřením na zimní sporty.
Obavy z nedostatku sněhu se záhy po našem pří-
jezdu na Boží Dar naštěstí rozplynuly. Dojížděli 
jsme na sjezdovky Skiareálu Klínovec, kde jsme 
se zdokonalovali v našich dovednostech získa-

ných na základních školách. Areál byl vysněžen 
technickým sněhem a solidně upraven, radost 
nám udělala nová vyhřívaná sedačková lanovka 
na sjezdovce Dámská. Jen na běžky jsme letos 
nemohli, o to více jsme si užili premiérového bi-
atlonového závodu čtyřčlenných týmů. Kurz byl 

plný dalších aktivit na chatě Dandie, kde jsme byli 
ubytováni společně se studenty a doprovodem 
MOA Rakovník. Kurz odborným a pedagogickým 
dohledem jistili učitelé Miroslava Růžičková, Jaro-
slav Krob, Robert Kupka a skvělý kuchař Vlastimil 
Růžička.� Robert Kupka, vedoucí kurzu

Lyžařský a snowboardový kurz ISŠ Rakovník

MATEŘSKÉ CENTRUM PALEČEK

3. 3. 2020
OD 10.00 hodin
ÚRAZY PŘEDŠKOLNÍCH DĚTÍ
Lektorka: Lucie Kolářová
Rezervujte si místa nejpozději 3 dny před 
konáním besedy v kanceláři MC Paleček nebo 
na mcpalecek@gmail.com. Minimální počet 
účastníků pro konání besedy je 6 osob.

Cena: 80 Kč
11. 3. 2020

OD 10.00 DO 12.30 hodin
KDYŽ SE DÍTĚ VZTEKÁ, ZLOBÍ, 
NEPOSLOUCHÁ
Ženský kruh pod vedením Daniely Tlapá-
kové.
Někdy se dostáváme v situacích s dětmi 
do bezmoci, zoufalství a zloby. Pak i různě 
reagujeme, míváme pocity viny a zmaru.
Pojďme se setkat v otevřeném ženském 
kruhu, kde máte příležitost uvidět neviděné, 
uvědomit si to, co přinese změnu, prožít 
neprožité a objevit nové cesty, možnosti. 
Na kruzích se dějí aha momenty, někdy 
i zásadní proměny, vždy je kruh podporující 
prostor pro sebe sama, pro zklidnění, úlevu 
a sounáležitost. Budeme sdílet, meditovat 
a stavět konstelační náhledy.
Svá místa si rezervujte na telefonním čísle 
739 462 313 nebo přímo v kanceláři MC.

Cena: 300Kč (možnost hlídání předem nahlá-
šených dětí za poplatek 50 Kč/dítě)

13. 3. 2020
OD 10.00 DO 12.00 hodin
ŠITÍ NA ŠICÍM STROJI – SÁČKY NA 
OVOCE A ZELENINU
Máte doma šicí stroj a sami se k němu 
neodhodláte zasednout? Chcete udělat krok 
vstřícný přírodě a snížit produkci igelitových 
pytlíků? Přijďte si k nám ušít sáčky na ovoce 
a zeleninu. Většina materiálů na výrobu 
bude upcyklována.� Cena: 150 Kč

27. 3. 2020
OD 10.00 DO 12.00 hodin
PODPŮRNÁ SKUPINA 
PRO KOJÍCÍ ŽENY
S laktační poradkyní Mgr. Janou Kreuzma-
novou
Přijďte si popovídat o kojení a potřebách 
malých dětí. Vzájemnou výměnou zkuše-
ností a podporou od poradkyně a ostatních 
žen zvýšíte šanci na úspěšné dlouhodobé 
kojení.
Bližší informace na tel. 607 612 714 nebo 
emailu: jana.kreuzmanova@gmail.com�

Cena: 80 Kč

27. 3. 2020
OD 10.00 DO 12.00 hodin
VELIKONOČNÍ DEKORACE NA STŮL
Výroba hnízdečka na dřevěné podložce 
s dekorovaným vajíčkem ze skořápek z cibu-
lových slupek.

Cena: 150 Kč (zahrnuje vedení lektora, pomůc-
ky a materiál)

Možnost hlídání předem nahlášených dětí za 
poplatek 50 Kč/dítě.

Pokud není uvedeno u akce jinak, rezervujte si 
své místo v případě zájmu co nejdříve v kance-
láři MC nebo na telefonu 736 729 579. 
Bližší informace naleznete na našich fcb strán-
kách nebo na www.mc-palecek.com.

	X PŘIPRAVUJEME:
BURZA JARNÍHO A LETNÍHO
OBLEČENÍ
PŘEDNÁŠKA NON-TOXIC 
DOMÁCNOST

	X  „LEPŠÍ PLANETA 
PRO NAŠE DĚTI“

tak jsme nazvali náš celoroční 
program. Můžete se těšit na sérii 
akcí a přednášek přibližující pro-
blematiku zero waste, ekologické 
kosmetiky, non toxic domácnosti, 
zdravého životního stylu včetně 
navazujících workshopů. Pokud 
vám není příroda lhostejná a rádi 
byste se dozvěděli praktické tipy, 
sledujte naše webové stránky 
a  facebook, ať vám něco neu-
teče. Máte ekologii již v  malíku 
a chtěli byste se o své zkušenosti 
podělit? Kontaktujte nás, rádi ve 
spolupráci s  vámi uspořádáme 
např. besedu.

	X VOLNÁ MÍSTA 
NA KURZU 
ANGLIČTINY 

Nabízíme pár volných míst na 
kurzu angličtiny pro dospělé 
(s možností hlídání dětí ve vedlej-
ší herničce). Kurzy vedou od úno-
ra nové lektorky – Denisa Porritt 
a Lucie Studená. Kurz se zaměřuje 
především na konverzaci, rozmlu-
vení se a  udržení si dosavadní 
znalosti jazyka. Určeno ideálně 
pro mírně až středně pokročilé 
rodiče na mateřské/rodičovské 
dovolené. Denisa povede i dětské 
kurzy v úterý odpoledne, kde je 
na každém kurzu ještě jedno vol-
né místo. Děti 3–5 let od 15.15, 
děti od 5–7 let od 16.15. 

www.issrako.cz

www.mc-palecek.com

http://www.issrako.cz
http://www.mc-palecek.com
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA RAKOVNÍK

Je čtení důležité? 
Měsíc březen je už léta spojen se čtením. Dlou-
hé roky si nesl přívlastek „měsíc knihy“, v  po-
sledních letech je nazýván „měsícem čtenářů“. 
Je v podstatě jedno, jestli je v zájmu měsíce sa-
motná kniha nebo čtenář, vždy jde o čtení jako 
takové. Kdo jiný by se měl v tomto měsíci (stejně 
tak jako i v jiných měsících roku) ještě více sou-
středit na čtení, podporu čtení a připomenutí 
jeho důležitosti, než školy a knihovny. Obě jme-
nované organizace mají společný zájem: přivést 
ke čtení děti. 
Ve škole se dříve knížky četly tajně. Únik z nudy 
do fiktivního světa přinášel slast s příchutí za-
kázaného ovoce. Hodiny čtení, čtenářské dílny 
a  čtenářské kluby, kde si každý čte na očích 
všem, mají se čtením pod lavicí společnou klí-
čovou myšlenku: důležité potěšení. Jen přes něj 
se dá v dětech vypěstovat čtenářský návyk. 
Proč by nás vlastně mělo zajímat, jestli dítě čte, 
a jak čte? 
Důvodů je mnoho. Například dítě, které rádo 
čte, se snáze vzdělává ve všech oblastech. Ob-
vykle lépe mluví i píše, rozumí lépe slovním 
úlohám i  v  jiných předmětech, a  potažmo 
i světu kolem sebe. Usnadňuje to jeho cestu za 
vzděláním, rodičům i učitelům práci. A dělá to 
jeho život lepším. Některé věci se nedají zažít 
líp, než když o nich čtete. Čtenářská gramot-
nost, vztah ke čtení se tedy dá rozvíjet kdekoli 
to jde. 
V některých domácnostech se čte hodně, dě-
tem každý večer čtou rodiče nahlas a knihovna 
je v takových rodinách samozřejmostí. Tak to 
většinou u vášnivých čtenářů chodí. Děti mají 
kolem sebe lidi, kteří rádi čtou, vidí knihovny 
rodičů, prarodičů.
Daleko víc dětí ale vyrůstá v rodinách, kde se 
čte málo. Rodiče mají hodně práce, doma jsou 
unavení a na čtení s dětmi jim moc času a ener-
gie nezbývá. 
Udělat z dětí čtenáře nejde donucením. Občas 
dávají rodiče zcela špatně dětem čtení za trest. 
Kde jsou ty doby, kdy rodiče dítě trestali tím, že 
mu knížku sebrali.
Nabízí se otázka, proč škola a knihovna považují 
za tak důležité udělat z dětí čtenáře. V uvede-
ném textu si najdete odpověď sami. Nicméně 
nestačí jen snaha školy a knihovny, důležitou 
a zásadní součástí vzdělávání dětí jsou rodiče. 
Březen, měsíc věnovaný čtenářům, se přímo 
nabízí k zamyšlení nad čtením. My v knihovně 
upozorňujeme na důležitost četby po celý rok, 
ve školách mají vyučující deset měsíců na sna-
hu děti někam posouvat. A rodiče? Ti si mají na 
výchovu a vzdělávání svých potomků udělat čas 
kdykoliv. Vztah ke čtení a ke knize se buduje už 
v prvních měsících života každého dítěte.

Učit se, učit se a učit
Městská knihovna děkuje všem učitelům a pe-
dagogickým pracovníkům za dlouhodobou 
spolupráci. Díky vzájemné spolupráci se škola-
mi si uvědomujeme důležitou úlohu pedagogů 
a velice si jejich práce vážíme a dokážeme ji oce-
nit. V měsíci, kdy se narodil Jan Amos Komenský 

a v roce, kdy si připomínáme 350. výročí úmrtí 
tohoto nejvýznamnějšího českého myslitele, 
spisovatele a pedagoga, se můžeme zamyslet 
nad úlohou učitele. Jak důležitá je úloha peda-
goga v životě školních dětí a studentů?
Učitel je člověk, který učí a vzdělává, nejčas-
těji ve škole. Dobrý učitel by měl napomáhat 
zlepšování prostředí, ve kterém se odehrá-
vá výchovný a  vzdělávací proces, předávat 
své znalosti, motivovat žáky k získávání zna-
lostí z dalších zdrojů, ale také rozvíjet jejich 
morální hodnoty. Učitelovy profesní povin-
nosti většinou přesahují hranice vzdělávání 
a  výchovy. Učitel má většinou za povinnost 
pomáhat s  organizací školy, komunikovat 
s rodiči o problémech jejich dětí a snažit se je 
řešit. Od učitele se očekává charakterní jednání 
i dodržování pravidel slušného chování, neboť 
je většinou vzorem a příkladem pro dospívající 
generaci. Učitel by neměl zapomenout ani na 
sebevzdělávání, neboť stejně jako jde vpřed 
doba, mění se nároky na děti i pohled na svět 
a přibývají nové znalosti.
Věříme, že knihovna se svými aktivitami částečně 
podílí na neformálním vzdělávání dětí, studentů 
i samotných pedagogů a jsme rádi, když se naše 
snaha setká s pochopením u vyučujících a ředite-
lů škol. Učitelům přejeme hodně energie, nadšení, 
elánu a optimismu do jejich náročné práce. 

Milena Křikavová

Březen měsíc čtenářů
	X Stanislava Jarolímková 
Co možná nevíte o životě našich 
předků

Zajímavé čtení o životě pod-
daných za vlády českých 
panovníků před nástupem 
Habsburků.
Volné pokračování knih Co 
v učebnicích nebývá, které 
přinášely zajímavosti o čes-
kých panovnících, přibližu-
je život obyčejných lidí ve 
středověku. Jak bydleli? Co 
jedli? Jak se oblékali? Jak se léčili? Jak se bavili? 
Autorka předkládá velmi zajímavé seznámení 
s méně známými teoriemi z historie naší země.
Praha: Motto, 2013, 242 stran

	X Alison Weir 
Anna Boleynová – Králova 
posedlost

Kniha ze série Šest tudo-
rovských královen o mladé 
ženě, která změnila běh dě-
jin. Anna se po letech strá-
vených v královských palá-
cích Francie a Burgundska 
vrací do Anglie, strhává na 
sebe pozornost anglické-
ho dvora a  rozehrává hry 
dvorské lásky. Když ale král 
zavelí, všechna hra končí. Anna má ducha i od-
vahu hodné koruny – a korunu chce také získat. 
Za každou cenu. Anna Boleynová byla druhou 
ženou Jindřicha VIII. Toto je její příběh. Historie 
nám říká, proč zemřela. Tento fascinující román 
vypráví o tom, jak žila. Alison Weirová rozkrývá 
životní osudy odvážné a odhodlané ženy. V sérii 
Šest tudorovských královen ještě vyšli tituly – Ka-
teřina Aragonská: Pravá královna, Jana Seymou-
rová – Laskavá královna, Anna Klevská: Královna 
s tajemstvím.
Praha: BB/art, 2017, 472 stran

	X Jana Poncarová 
Eugenie

Autorka oblíbeného romá-
nu Podbrdské ženy nám 
tentokrát přináší příběh jed-
né české hoteliérky. Román 
je inspirovaný skutečnými 
osudy Eugenie Egertové Ja-
nečkové a plzeňského hote-
lu Continental. Eugenii jako 
většinu žen té doby čeká 
smluvený sňatek. S manže-
lem se stará o chod hotelu, 
kde prožijí okupaci i válku. Bombardování Plzně 
poškodí hotel a připraví ji o otce a manžela. Až 
osvobození americkou armádou přináší do jejího 
života nejenom novou naději, ale i lásku. Kniha 
oplývá poetickými pasážemi, barvitými popisy 
a strhujícím dějem. 
Praha: Motto, 2019, 370 stran

Březen
TIPY NA ČTENÍ

www.knihovna-rakovnik.cz

http://www.knihovna-rakovnik.cz
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Rakovničtí prvňáci ze školního roku 2019/2020 se jeden únorový týden scházeli s pracovníky knihovny v dětském oddělení, které se pro ně na čas 
proměnilo v zahradu. Čtení z krásných knih a povídání si po chvilce vystřídal pro prvňáčky nelehký úkol. Všichni malí školáci nám předvedli, jak jsou 
na tom s psaním písmenek a hlavně s pozorností. Toto každoroční setkání předchází velkému červnovému pasování prvňáků na velké čtenáře. My 
už se teď v knihovně na promoci malých čtenářů moc těšíme. � Milena Křikavová

Setkání v knihovnické zahradě

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ
17. 3. 2020� 18.00 HODIN

LiStOVáNí.cz
BITEVNÍ POLE
Jérôme Colin
Je mu čtyřicet a jeho syn je v pubertě. A on 
se z toho může zbláznit. Stalo se to prostě 
jednoho dne, kdy jeho dítě začalo práskat 
dveřmi, nosit špatné známky a odpovídat 
nanejvýš slovem: nepruď. Věda tvrdí, že jsou 
v tom děti nevinně, ale stejně – nic horšího 
než puberťáka digitálního věku pánbůh ještě 
nestvořil. Nutné je si ovšem přiznat, že pro 
stejného puberťáka není nic horšího než rodič. 
To bitevní pole je puberta a všichni jsou na 
pokraji zoufalství. V hlavní roli tu bojuje Lukáš 
Hejlík, kterému bylo čtyřicet. 

Zapište si do kalendáře 

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ
28. 4. 2020� 18.00 HODIN

LiStOVáNí.cz
ŠPEKY
Rob Grant
Humorný příběh autora Červeného trpaslíka 
vypráví o tom, jak těžký život mají tlusťoši. 
A někdy i ti ostatní. Hrdiny jsou kuchař, který 
se už na sebe nemůže podívat, protože je 
nesmírně otylý a anorektička, která se na 
sebe nemůže podívat, protože si připadá 
odporně tlustá.
Není to příběh o tlustých lidech, je to pojed-
nání o tom, jak moc je tohle téma ožehavé 
pro celou společnost. A pochopíte, že s se-
bou přináší i spoustu grantovského tučného 
humoru, budete se možná i popadat za 
břicho. Už také proto, že...“Existují tři druhy 
lží: lži, hnusné lži a statistiky!“
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říká vlastivědný publicista a znalec Burianových 
osudů Roman Hartl, který 10. března bude v dět-
ském oddělení Městské knihovny Rakovník před-
nášet o životě tohoto výjimečného pěvce a ro-
dáka z Rakovnicka. „Celý svět zná Buriana jako 
fenomenálního tenoristu, ale i jako bouřliváka 
a bonvivána, jehož skandály plnily stánky novin 
stejně často jako jeho umělecké triumfy. Vedle 
jeho eskapád bledli i pařížští bohémové závistí. 
Dnešní bulvár by ho miloval,“ říká Roman Hartl. 

Jelikož autor chystané přednášky – jak sám pro-
hlašuje – postrádá hudební sluch, přenechává 
hudební stránku Burianova životopisu hudeb-
ním odborníkům a sám se věnuje hlavně zákulisí 
Burianovy kariéry, jeho soukromí a životu mimo 
jeviště, který – jak dodává – nebyl vzhledem 
k  Burianově nespoutané povaze „rozhodně 
žádná nuda“. Sami se o tom můžete přesvěd-
čit již 10. března v dětském oddělení městské 
knihovny na přednášce s přitažlivým názvem 

„Prokletí“, která je prvním příspěvkem městské 
knihovny k letošnímu 150. výročí Burianova na-
rození. Přednáška začne v 17.30 hodin.
Co vás na přednášce čeká? „Neuvěřitelný příběh, 
nad kterým zůstává rozum stát,“ slibuje Roman 
Hartl. 
Prozraďte víc.
V roce 1909 se Burian seznámil v Drážďanech 
s  devatenáctiletou Elsou Dingesovou. Jemu 
bylo devětatřicet a  v  královské opeře v  Dráž-
ďanech právě prožíval vrcholná léta své kariéry. 
Svět mu ležel u nohou, každoročně hostoval 
v  newyorské Metropolitní opeře, v  Londýně 
nebo v Paříži, kde ho velebili jako Krále pěvců. 
Panovníci Evropy ho zasypávali tituly a zlatými 
řády. Elsa byla jeho oddanou fanynkou. Upo-
zornila na sebe, když při jednom představení 
vhodila Burianovi na jeviště kytici růží. Stal se 
z nich nerozlučný pár. Elsa svého Karla všude 
doprovázela a on byl přesvědčený, že v ní našel 
svou životní lásku. Jenže to mělo háček.
Jaký?
Elsa byla vdaná a Burian ženatý. Oba sice žili od-
loučeně od svých zákonných partnerů, jenže ten 
Elsin – drážďanský drogista Adolf Dinges – si na 
poslední chvíli umanul, že na rozvod se svou 
ženou nepřistoupí a že ji chce zpátky. Za každou 
cenu. Dopadlo to tak, že z Buriana a Elsy se stali 
štvanci, které Dinges pronásledoval s revolve-
rem v ruce přes půl Evropy. 
A co bylo dál? Dostihl je?
Milenci se před zjevně vyšinutým Elsiným man-
želem skryli na Burianově statku v Senomatech, 
jenže Dinges byl odhodlaný ke všemu. Burian 
byl o tom každopádně přesvědčený. Věřil, že po-
kud Dinges dostane šanci, jeho – Buriana – ze 
žárlivosti zastřelí. Zdivočelý manžel ovšem ne-
bylo to nejhorší, čemu Burian a Elsa museli čelit. 
Co to bylo? 
Když bylo Burianovi třiadvacet nebo čtyřiadva-
cet, zasnoubil se s jistou Marií Pivodovou. Slibo-
val jí lásku až za hrob, jenže ve chvíli, kdy už bylo 
všechno připravené ke svatbě, bez varování jí 
opustil kvůli jiné ženě. Vrátil jí zásnubní prsten 
a ona ho na oplátku proklela. Její sestra poslala 
Mariiným jménem Burianovi dopis plný výčitek 
a seslala na jeho hlavu Boží hněv. Burian jí ode-
psal, že věří v Boha, ale ne v kletby a že v tomto 
směru je proto klidný. 
Jenže…
Jenže to co se pak začalo dít v Burianově milost-
ném životě, potažmo v jeho životě vůbec, se těž-
ko obhajuje jako pouhá řada nešťastných náhod. 

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ
10. 3. 2020� 17.30 HODIN
KAREL BURIAN
Přednáška Romana Hartla

 „Karel Burian je osobnost, 
která je zajímavá

nejenom pro milovníky opery“

Portrét Karla Buriana z konce 90. let 19. století
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Každý jeho milostný vztah končil katastrofou 
nebo tragédií. Za téměř identických okolností 
mu dokonce zemřely nedlouho po sobě dvě 
z jeho přítelkyň. Kvůli svým milostným pohro-
mám nakonec přišel i o kariéru, o peníze a v ko-
nečném důsledku vedly všechny tyto zdrcující 
události až k jeho předčasné smrti. 

Posluchači se tedy rozhodně mají na co těšit. Před-
náška s názvem „Prokletí“ je úvodním pořadem 
z cyklu akcí, které městská knihovna přichystala 
k letošnímu 150. výročí Karla Buriana.
Co ještě připravujete? 
Hlavním bodem bude od poloviny června v rou-
bence Lechnýřovně životopisná výstava o Karlu 
Burianovi, takový Burianův život ve fotografiích. 
Mnohé z vystavených snímků budou skutečnou 
vzácností. Kromě toho se chystají i další před-
nášky nebo vycházka městem po stopách Karla 
Buriana a jeho mladšího bratra Emila. 

	X Karel Burian
Karel Burian se narodil v roce 1870 v Rousínově 
u Rakovníka. Podle přání své ctižádostivé mat-
ky se měl stát právníkem, po dvou semestrech 
však z univerzitních studií zběhl k divadlu. De-
butoval v  roce 1891 v Brně jako Jeník v Pro-
dané nevěstě. Úspěšné působení v estonském 
Revalu (dnešní Talinn) mu v roce 1893 vyneslo 
pozvání do Německa, kde se během následují-
cích deseti let vypracoval mezi absolutní světo-
vou pěveckou špičku. V letech 1902 – 1913 byl 
prvním tenorem saské královské dvorní opery 
v Drážďanech, v  letech 1906 – 1913 pravidel-
ně hostoval v Metropolitní opeře v New Yorku, 
v  Londýně a  na dalších předních světových 
scénách. Proslul především jako představitel 
hrdinů v operách Richarda Wagnera (Tristan, 

Tannhäuser, Parsifal atd.). Jeho největším tri-
umfem se však stal král Herodes v opeře Sa-
lomé. Heroda ztvárnil jak při světové premi-
éře opery v Drážďanech (1905), tak při jejím 
prvním uvedení v Paříži a New Yorku. Celkem 
zpíval přes sto operních rolí, každou v několi-
ka jazycích. Byl trojnásobným držitelem titulu 
Komorní pěvec, udělovaným v  německých 
zemích za mimořádný přínos umění, a mnoha 
dalších vysokých poct. Opernímu zpěvu se na 
vrcholové úrovni věnoval i  jeho mladší bratr 
Emil (1876 – 1926), který se stal pěveckou le-
gendou pražského Národního divadla. Karel 
Burian zemřel v roce 1924 na svém statku v Se-
nomatech u Rakovníka. Jeho ostatky jsou od 
roku 1931 uloženy v památníku bratrů Burianů 
v urnovém háji v Rakovníku.

Milena Křikavová

Karel Burian jako Dalibor

V RÁMCI AKCE „BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ“ OTEVÍRÁ KNIHOVNA
ANTIKVARIÁTNÍ PRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH

ROUBENKA
DO 31. 3. 2020
JOSEF LADA
Výstava reprodukcí

Ro
ub

enka Lechnýřovna

Rakovník

ŽÁDOST K VEŘEJNOSTI

STARCI NA CHMELU
Městská knihovna připravuje výstavu, kte-
rá bude probíhat v srpnu a září v roubence 
a bude věnována chmelu. Chmel je rostlina 
typická pro náš region a my jsme zjistili, že 
mnozí mladí lidé a děti o ní vědí pramálo. 
A o tradičním česání chmele téměř nic. Proto 
jsme se rozhodli výstavou v roubence trochu 
zavzpomínat.
Pokud jste se zúčastňovali ručního česání 
chmele, vy sami nebo vaši předkové, a máte 
doma v šuplíku nebo na půdě své fotografic-
ké vzpomínky, prosíme o jejich zapůjčení. My 
bychom si je s vaším svolením naskenovali 
a případně použili na naší výstavě. My vám 
samozřejmě vaše poklady nepoškozené vrá-
tíme zpět.
Vaše fotky prosíme dodat do informačního 
centra v obálce s vaším jménem, kontaktem 
a číslem, které bude označovat počet foto-
grafií. 
Za případně sdělení naší prosby mezi svými 
příbuznými a známými předem děkujeme.
	 Mětská knihovna Rakovník

NAROZENÍ
Od 13. 1. do 13. 2. 2020 se narodili:
Jiří RATZKA, Marek TÁNCOŠ, Charlie LODES, Nora KLABALOVÁ, Amélie KOŠŤÁLOVÁ, Nina MELNIČÁKOVÁ, Andrea BAK, Laura FIŠEROVÁ, Timoteus 
ČERNÝ, Victor UJVÁRY, Evelína KOHOUTOVÁ, Eva BAUDYŠOVÁ, Adéla JIRÁKOVÁ, Brian KUKY, Bára TÝGLOVÁ, Mikuláš BENEŠ, Oldřich MAI, Jonáš KO-
TULÁN, Kryštof MARTINEK, František Filip SCHEINER, Emma SLIVKOVÁ, Sofia NĚMCOVÁ, Šimon POKORNÝ, Filip PŘÍKASKÝ, Vojtěch HOBLÍK, Natálie 
ŠTĚPÁNKOVÁ, Olivia SEMJONOVA, Tadeáš KAŠPAR, Oldřich ZAVADIL, Eduard BETLACH, Josefína KUNDRÁTOVÁ, Patrik ZÍKA, Eliáš MLČOCH, Daniel 
VOGEL, Julie PLUHÁČKOVÁ, Vojtěch ŠNAJBERK, Mikuláš DOSTAL, Fabián DANZ, Jakub MARCOŇ, Matyáš GÁLUS, Raven BOHADLO, Vítek KOUDELKA, 
Dominik PRAŽSKÝ, Jan BYSTŘICKÝ, Benedikt SOVJÁK, Josefína Ella STIBŮREK, Sanches Martin MAZETTO, Marie ERLEBACHOVÁ, Stefany Bella PUŠKOVÁ, 
Michael JAKUBEC, Elena ŠEDOVÁ, Magdaléna KRÁTKÁ, Jasan VÍTEK, David CATELI, Eliška CHROMCOVÁ, Petra KREMSA, Xavier POUPĚ, Filip RŮŽIČKA, 
Marie Jana PROSBA, Bára VÁVROVCOVÁ, Vilém NECKÁŘ, Antonín ZÁVORA, Mariana VITOUŠOVÁ, Cezar CERBA, Vít Arrow POPP, Adéla HUTROVÁ, Luboš 
PONDĚLÍČEK, Šimon SVETLOŠÁK, Sabina ABRAHÁMOVÁ, Jan SEEMANN, Stella HONNEROVÁ, Alena KUČEROVÁ, Rozálie HOZÁKOVÁ. 

Společenská kronika
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22. 3. 2020� OD 17 HODIN

HUDBA ŽIDOVSKÝCH AUTORŮ 
ADAM GRYGAR – baryton
DANIELA GRYGAROVÁ – housle
AMALIYA ABDURASHIDOVÁ – klavír

vstupné dobrovolné

Muzeum T. G. M.
MANSARDA

28. 2. – 5. 4. 2020 
FOTOGRAFIE Z ARCHIVU AMFORY
U PŘÍLEŽITOSTI 55 LET TRVÁNÍ 
FOTOKLUBU

PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ
DO 29. 3. 2020

KRÁSA STÁŘÍ 
– VŠEDNÍ ŽIVOT 
VINAŘSKÉ OBCE KOBYLÍ
Fotografie Vítězslava Vaňkáta 
a dřevořezy Vladimíra Otáhala

GALERIE 
SAMSON-CAFEÉ

3. 3. – 26. 4. 2020
LENKA DŘÍZHALOVÁ
KRESLÍKÁRNA
Výtvarný projekt pro děti

Rabasova galerie
NOVÁ SÍŇ 
POD VYSOKOU BRÁNOU

DO 15. 3. 2020
JIŘÍ MIKESKA
DOPISY – OBRAZY

 VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI
12. 3. – 12. 4. 2020

BOHUMIL OBST
TOULKY PŘÍRODOU
Fotografie
Vernisáž 12. března 2020 od 16 hodin

finanční podpora
města

VÝSTAVNÍ SÍNĚ
VE VYSOKÉ 232

DO 26. 4. 2020
JAN ŠAFRÁNEK
KRESBY, DŘEVORYTY, MALBY

AKCE
18. 3. 2020

SÁL DR. SPALOVÉ� 17.00 HODIN

JARNÍ VZDĚLÁVACÍ CYKLUS 2020 – ZAHAJOVACÍ PŘEDNÁŠKA
KRISTINA VÁŇOVÁ
KAREL ČAPEK – ŽIVOT A DOBA
U příležitosti 130. výročí narození Karla Čapka

HEROLDOVA SÍŇ
19. 3. 2020�  OD 19 HODIN

5. KONCERT KRUHU PŘÁTEL HUDBY
SILVIE HESSOVÁ – housle
KATEŘINA ENGLICHOVÁ – harfa

vstupné 80 Kč, studenti a důchodci 70 Kč

15. 3. 2020� VE 14 HODIN

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
VÝSTAVY DOPISY – OBRAZY
S AUTOREM JIŘÍM MIKESKOU

19. 3. – 3. 5. 2020

SVU MÁNES
Členská výstava
Vernisáž 19. března 2020 od 16 hodin

www.rabasgallery.cz

www.muzeumtgm.cz

http://www.rabasgallery.cz
http://www.muzeumtgm.cz
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VÝTVARNÁ SOUTĚŽ

Namaluj své město, svoji vesnici 2020
Rabasova galerie vyhlásila pětadvacátý ročník výtvarné soutěže Namaluj své město, svoji vesnici. Téma soutěže má vést účastníky k zaměření 
pozornosti na své nejbližší okolí. Ve čtyřech kategoriích se mohou zúčastnit všichni od předškoláků po dospělé.
Řádně označené práce mohou zájemci do některé z výstavních síní galerie nosit do pátku 15. května 2020. Výsledky soutěže budou vyhlášeny 
při slavnostní vernisáži výstavy sestavené z výběru přihlášených prací 21. května ve Výstavní síni na radnici.
Propozice najdete na webu galerie a na jejím facebookovém profilu.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE RAKOVNÍK
	X DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA 

Ve středu 15. ledna 2020 se v Klubu DDM v Čer-
mákových sadech konalo okresní kolo dějepis-
né olympiády. Tematické zaměření 48. ročníku 
této soutěže znělo:„Dlouhé století se loučí 
(1880–1920)“. Nejlepšími řešiteli se v kategorii 
žáků základních škol stali: 1. Jiří Kroulík (ZŠ JAK 
Nové Strašecí), 2. Adam Kolář (3. ZŠ Rakovník) 
a 3. Barbora Behotová (ZŠ JAK Nové Strašecí).   
V kategori studentů středních škol zvítězil Ri-
chard Vávra z Gymnázia JAK Nové Strašecí před 
studenty Petrem Tolmanem (2. místo) a Vojtě-
chem Jarošem (3. místo) z Gymnázia Zikmun-
da Wintra v Rakovníku. Vítězové postoupili do 
krajského kola, které se bude konat v termínu 
17.–18. 3. 2020 na Kladně.

  

	X OLYMPIÁDA V ČESKÉM JAZYCE 
V pondělí 20. a ve středu 22. ledna 2020 se v Klu-
bu DDM v Čermákových sadech konalo okres-
ní kolo olympiády v českém jazyce. Účastníky 
čekala nejprve jazyková (mluvnická) část, kde 
soutěžící plnili zadané úkoly, a potom také slo-
hová část, kde psali slohovou práci na zadané 
téma. V  I. kategorii pro žáky 8.–9. ročníku ZŠ 
a odpovídající ročníky víceletých gymnázií zví-
tězila Karolína Šindlerová z Gymnázia Zikmunda 
Wintra před Adélou Kozlerovou ze stejné školy 
a Kateřinou Vajcovou ze ZŠ JAK Nové Strašecí. 
Ve II. kategorii pro 1.–4. ročníky SŠ a odpovída-
jící ročníky víceletých gymnázií se nejlepšími 
řešiteli se stali: 1. Monika Maroušková, 2. Jarek 
Požár a  3. Vojtěch Jaroš z  Gymnázia Zikmun-
da Wintra v Rakovníku. Vítězové postoupili do 
krajského kola, které se bude konat 1.–4. dubna 
2020 na Kladně. 

	X FYZIKÁLNÍ OLYMPIÁDA 
V pátek 24. ledna se v Klubu DDM v Čermáko-
vých sadech konalo okresní kolo 61. ročníku 
fyzikální olympiády kategorií E a F. V kategorii E 
byl nejúspěšnějším řešitelem Adam Bretšnajdr 
z Gymnázia Zikmunda Wintra v Rakovníku, který 
porazil Jana Olšiaka z 2. ZŠ Rakovník a Mikuláše 
Valu ze ZŠ JAK Nové Strašecí. V kategorii F zví-
tězil Oliver Kodyš ze ZŠ JAK Nové Strašecí  před 
Davidem Majerem  a Davidem Srpem z 2. ZŠ 
Rakovník. 

	X MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA Z9 
Ve středu 29. ledna 2020  se v Klubu DDM v Čer-
mákových sadech konalo okresní kolo 69. roč-
níku matematické olympiády kategorie Z9. Žáci 
9. tříd (a odpovídající třídy víceletého gymnázia) 
řešili čtyři úlohy, na každou z nich měli hodinu 
času. Nejlépe si s řešením úloh poradil Jan Olšiak 
z 2. ZŠ Rakovník následovaný Šárkou Bačkov-
skou ze ZŠ JAK Nové Strašecí (2. místo) a Nicole 
Jarošovou z Gymnázia Zikmunda Wintra v Ra-
kovníku (3. místo). 

	X KARNEVAL NA LEDĚ 
V pátek 31. ledna 2020 se na zimním stadionu 
v Rakovníku sešli děti i rodiče v maskách (i bez 
nich), aby si užili karneval na ledě. Než se všichni 
dostali na led, čekalo je nejprve krátké vystou-
pení úspěšných krasobruslařek z rakovnického 
krasobruslařského oddílu, který vede trenér 
Karel Štefl. Osmiletá Ema Elznicová a devítile-
tá Lucie Šilerová se účastní nejvyšší soutěže 
v krasobruslení – Českého poháru a předvedly 
nám tak krásné jízdy s několika obtížnými prv-
ky. Sklidily za to zasloužený potlesk. Po ukázce 
krasobruslařského umění už pro děti na ledě 
bylo přichystáno šest stanovišť, na kterých si 
mohly vyzkoušet svou šikovnost. Na stanovi-
šti Ledové království děti musely vysvobodit 
sněhuláka Olafa ze zajetí míčků a v bludišti mu 
najít cestu k jeho mrkvovému nosu. Na dalších 
stanovištích se soutěžilo ve střelbě na branku, 
v hodu míčků do děravé krabice, v přenášení 
míčku na raketě, házení pavouků na terč a v pře-
nášení kuželky z obruče do obruče. Na každém 
stanovišti dostali soutěžící sladkou odměnu, 

a  kdo vydržel až do konce, dostal i  nějakou 
drobnost. Všechny masky se na závěr společně 
vyfotily a mohli jsme zde tak vidět Tyranosaura 
Rexe vedle Sponge Boba, pejska a kočičky. Na 
bruslích nás přijel navštívit i Batman, Superman, 
zombík a několik malých hokejistů. Celá akce 
proběhla za podpory rakovnického hokejového 
klubu, kterému děkujeme za poskytnutí ledové 
plochy a ozvučení celého karnevalu.

 

	X SOUTĚŽ V CIZÍCH JAZYCÍCH – 
NĚMČINA 

V pondělí 10. a ve středu 12. února 2020 se v Klu-
bu DDM v Čermákových sadech konalo okresní 
kolo soutěže v cizích jazycích – němčina. Účast-
níky čekala nejprve písemná část, jejíž součástí 
byl i poslech s porozuměním, kde žáci a studenti 
museli na základě slyšeného textu plnit zadaný 
úkol. V navazující ústní části se v krátkém úvo-
du soutěžící představili porotě a pak s ní vedli 
bez přípravy konverzaci na základě obrázku. 
V konverzační části soutěže se hodnotí jazyková 
pohotovost a kreativita, bohatost slovní zásoby, 
výslovnost a gramatická správnost. V kategorii 
I. A, která je určená žákům do 7. tříd základních 
škol, zvítězila Johanna Gellrichová z 3. ZŠ Rakov-
ník před Tomášem Machem a Angelinou Červe-
nou z 2. ZŠ Rakovník. V kategorii II. A, která je ur-
čená žákům 8. a 9. ročníku základních škol, pak 
těsně porazila Nela Trešlová z 3. ZŠ Rakovník Ve-
roniku Prišťovou a Veroniku Čermákovou z 2. ZŠ 
Rakovník. Vítězové kategorie II. A postupují do 
krajského kola, které se bude konat 17. března 
2020 na Gymnáziu Kladno.

www.ddmrako.cz

http://www.ddmrako.cz
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PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC BŘEZEN 2020
Tel. : 313 512 467, 313 517 298, fax: 313 515 438, e-mail: info@ddmrako.cz, www.ddmrako.cz

AKCE PRO ŠKOLY	
STŘEDA 11. 3.

TĚLOCVIČNA 1. ZŠ RAKOVNÍK� 8.00 hodin
BASKETBAL DÍVKY
pro žákyně ZŠ (kat.III)
V. Skoupá

ČTVRTEK 12. 3.
TĚLOCVIČNA 1. ZŠ RAKOVNÍK� 8.00 hodin
BASKETBAL CHLAPCI
pro žáky ZŠ (kat. III)
V. Skoupá

STŘEDA 18. 3.
KLUB DDM RAKOVNÍK
ČERMÁKOVY SADY� 14.00 hodin
DĚTSKÁ SCÉNA 2020
okresní kolo MŠMT v recitaci dětí 
od 2. do 9. tříd ZŠ, kategorie I., II., III., IV. (ZŠ)
M. Vondříčková

PÁTEK 20. 3.
NA ZÁKLADNÍCH A STŘEDNÍCH ŠKOLÁCH 
OKRESU RAKOVNÍK� 8.00 hodin
MATEMATICKÝ KLOKAN
A. Holá

ÚTERÝ 24. 3.
2. ZŠ RAKOVNÍK
A NA ŠKOLÁCH� 14.00 hodin
PYTHAGORIÁDA
– okresní kolo
pro 5.–8. ročník ZŠ (5. ročník na školách)
A. Holá

STŘEDA 25. 3.
TĚLOCVIČNA 3. ZŠ RAKOVNÍK� 8.00 hodin
VYBÍJENÁ
pro žáky ZŠ – kategorie II. 
V. Skoupá

ČTVRTEK 26. 3.
TĚLOCVIČNA ZŠ LUŽNÁ� 8.15 hodin
SILOVÝ ČTYŘBOJ
pro žáky ZŠ – kategorie III. a IV.
V. Skoupá

AKCE PRO VEŘEJNOST	
ČTVRTEK 12. 3.

KLUB DDM RAKOVNÍK 
ČERMÁKOVY SADY� 9.00 hodin
SOUTĚŽÍME SE STAVEBNICEMI
soutěže ve zručnosti, stavění ze stavebnic
pro děti z MŠ a ZŠ, družiny
T. Doležal

ÚTERÝ 17. A 24. 3.
KLUB DDM RAKOVNÍK
ČERMÁKOVY SADY� 9.00 hodin
SOUTĚŽÍME SE STAVEBNICEMI
soutěže ve zručnosti, stavění ze stavebnic
pro děti z MŠ a ZŠ – 1. a 2. třídy
T. Doležal

PÁTEK 20. 3.
HUSOVO NÁMĚSTÍ� 10.00 hodin
VÍTÁNÍ JARA
průvod se zpěvy k potoku – vynášení 
Moreny
sraz před radnicí na Husově náměstí
M. Donátová

PÁTEK 20. 3.
DDM RAKOVNÍK 
NERUDOVA 504� 14.00–18.00 HODIN
PŘEDVELIKONOČNÍ TVOŘENÍ
tvoření a pečení tradičního velikonočního 
pečiva – jidášů, zdobení kraslic, vyrábění 
velikonoční dekorace z keramiky
s sebou 2 poucha, 
přihlášky do 13. března 2020 
přes https://ddmrako.iddm.cz
M. Vondříčková� zdarma

hrazeno z projektu OP VVV Šablony II

PŘIPRAVUJEME NA DUBEN
PÁTEK 3. 4.

KLUB DDM RAKOVNÍK 
ČERMÁKOVY SADY� 15.00 – 18.00 hodin
SEZNÁMENÍ S BIG SHOTEM
komunitní setkání – workshop – seznámení 
s novým vyřezávacím strojem, výroba neko-
nečného přání
přihlášky do 27. 3. 2020 přes 
https://ddmrako.iddm.cz
 A. Holá� zdarma

hrazeno z projektu OP VVV Šablony II
SOBOTA 4. 4.

MĚSTSKÁ GALERIE VIKTORA OLIVY 
NOVÉ STRAŠECÍ� 13.00 – 17.00 hodin
VELIKONOČNÍ JARMARK
S VÝTVARNÝMI DÍLNAMI
výroba velikonočních dekorací
J. Samšuková� bez vstupného

STŘEDA 8. 4.
KLUB DDM RAKOVNÍK
ČERMÁKOVY SADY� 13.00 – 17.00 hodin
VELIKONOČNÍ VYRÁBĚNÍ
přihlášky do 1. 4. 2020
přes https://ddmrako.iddm.cz
M. Donátová� zdarma

hrazeno z projektu OP VVV Šablony II
ČTVRTEK 9. 4.

VELIKONOČNÍ VÝLET 
KONĚPRUSKÉ JESKYNĚ
návštěva Koněpruských jeskyní, hledání 
zkamenělin
přihlášky do 1. 4. 2020 
přes https://ddmrako.iddm.cz
T. Doležal� zdarma

hrazeno z projektu OP VVV Šablony II
ČTVRTEK 9. 4.

VELIKONOČNÍ VÝLET
NA ZBEČENSKOU RYCHTU
pěší turistika Křivoklát – Zbečno, pečení 
a ochutnávka chleba
přihlášky do 1. 4. 2020 
přes https://ddmrako.iddm.cz 
M. Vondříčková� zdarma

hrazeno z projektu OP VVV Šablony II
STŘEDA 15. 4. 

KLUB DDM RAKOVNÍK 
ČERMÁKOVY SADY� 14.00 hodin
RAKOVNICKÝ SLAVÍČEK
XXV. ROČNÍK
pořádáno za finanční podpory Města 
Rakovníka
pěvecká soutěž pro děti MŠ a 1. – 4. roč. ZŠ
T. Doležal

ČTVRTEK 16. 4.
DŮM OSVĚTY� 8.30 hodin
STŘEDOČESKÝ TANEČNÍ POHÁR
pořádáno za finanční podpory Středočes-
kého kraje
taneční soutěž pro skupiny ZŠ, SŠ, střediska 
volného času a dětské domovy
přihlášky a info na www.ddmrako.cz
M. Donátová

SOBOTA 18. 4.
FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ 
NOVÉ STRAŠECÍ� 9.00 hodin
BĚH NOVOSTRAŠECKEM
J. Samšuková

PÁTEK 24. 4.
ČERMÁKOVY SADY, 
U ALTÁNU� 16.30 hodin
ČARODĚJNICKÝ REJ
soutěže, hry, diskotéka s Danem Adamem 
z rádia RELAX, opékání buřtů
T. Doležal

ČTVRTEK 30. 4.
FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ 
NOVÉ STRAŠECÍ� 17.00 hodin
ČARODĚJNICE
soutěže, hry, opékání buřtů
J. Samšuková

PŘIPRAVUJEME NA PRÁZDNINY
HLAVNÍ – LETNÍ: 1. 7. – 31. 8. 2020	

pobytové – několik volných míst	
19. 7. – 25. 7.

KRALOVICE (pěší turistika)
J. Samšuková, M. Vondříčková� cena: 2.500 Kč

2. 8. – 7. 8.
VYSOKÁ LÍPA
Všeobecný
M. Donátová, T. Doležal� cena: 2.600 Kč

příměstské	
27. 7. – 31. 7.

ŠMOULÍ TÁBOR (všeobecný)
M. Donátová� cena: 950 Kč

10. 8. – 14. 8.
LNSD (všeobecný)
J. Samšuková� cena: 1.200 Kč

10. 8. – 14. 8.
LRD II. (všeobecný)
T. Doležal� cena: 900 Kč

17. 8. – 21. 8.
LRD III. (všeobecný + cyklo)
H. Opatová� cena: 900 Kč

24. 8. – 28. 8.
LRD IV.
Všeobecný
A. Holá� cena: 900 Kč

PŘEHLED ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ AKCÍ
I TÁBORŮ A INFORMACE O PŘIHLAŠOVÁNÍ NA 
NĚ NAJDETE NA STRÁNKÁCH DDMRAKO.CZ
UPOZORNĚNÍ! Přihlašování na zájmové 
kroužky, většinu akcí i tábory probíhá	
přes klientské centrum DDM Rakovník: 
https://ddmrako.iddm.cz

finanční podpora
města
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KULTURNÍ CENTRUM RAKOVNÍK
STŘEDA 4. 3. 		

TYLOVO DIVADLO� 19.00 hodin
Jean Barbier	
V PAŘÍŽI BYCH TĚ NEČEKALA, 
TATÍNKU
Situační komedie o pařížském dobrodruž-
ství sympatického venkovana.

V rámci divadelního předplatného 2019–2020 

ÚTERÝ 10. 3.
TYLOVO DIVADLO� 8.15 a 10.00 hodin
Libor Jeník
VELKÁ DOBRODRUŽSTVÍ 
MALÉHO BROUKA
Střevlík Pepa, je hmyzí postavička, která si 
vás získá svým vtipem, chytrostí, odvahou 
a smyslem pro čest. Pepa žije na louce 
u Černého lesa a se svým nejlepším přítelem 
zlatohlávkem Jardou se jednoho dne vydají 
hledat to pravé štěstí. Od té chvíle se stanete 
svědky vzrušujícího putování.
Určeno dětem mateřských škol a žákům 
základních škol 1. stupně. Délka představení 
60 minut.� Vstupné: 80 Kč

ÚTERÝ 10. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 hodin
DAKAR: DOBRODRUŽSTVÍ 
S CEJCHEM SMRTI
Přednáška s moderátorem televizního auto-
salonu Janem Říhou.
Host: Josef Macháček pětinásobný vítěz 
Rallye Dakar, jezdec stáje Buggyra.

Vstupné: 90 Kč

STŘEDA 11. 3. a ČTVRTEK 12.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 hodin
SCREAMERS – POSLEDNÍ ZVONĚNÍ
Travesti show nejvyšší kvality.

Vstupné 250 Kč

PÁTEK 13. 3.	 	
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 20.00 hodin
MATURITNÍ PLES  SPŠ RAKOVNÍK 
– TŘÍDY C4 A S4 
Hraje skupina JOY BOX, moderuje Václav 
Černý.
Pořádají studenti SPŠ ve spolupráci s Kultur-
ním centrem Rakovník.� Vstupné 250 Kč

PÁTEK 13. 3.
DŮM OSVĚTY� 20.00 hodin
TOTÁLNÍ NASAZENÍ, THE FIALKY, 
NEŽFALEŠ – TOUR 2020

Vstupenky v síti ticketmaster.cz

NEDĚLE 15. 3.
KULTURNÍ CENTRUM� 16.00 hodin
TANEČNÍ PODVEČER
KVARTETO JIŘÍHO SOUKUPA

Vstupné: 80 Kč

ČTVRTEK 19. – SOBOTA 21. 3.
TYLOVO DIVADLO	
WINTRŮV RAKOVNÍK 2020
XXXXIV. postupová přehlídka amatérských 
divadelních souborů s výběrem na celo-
státní přehlídku amatérského činoherního 
divadla a hudebního divadla Divadelní 
Piknik Volyně.

Vstupné: 100 Kč, důchodci a studenti 50 Kč

PÁTEK 20. 3.
KULTURNÍ CENTRUM� 20.00 HODIN
III. REPREZENTAČNÍ AGRÁRNÍ PLES 
Program: IDEAL BAND, Jan VAIDIŠ – iluzio-
nista, kouzelník, CTS LENTILKY, předtančení 
LATINA, DJ Honza LADRA, Ondřej VOKURKA 
– Eliška HŘEBÍČKOVÁ,reprezentanti taneční-
ho klubu COOL DANCE a členové národního 
reprezentačního týmu České republiky 
Patrik VOLF - moderátor
Pořádá Agrární komora v  Rakovníku ve spo-
lupráci s Kulturním centrem Rakovník

Vstupné 500 Kč

SOBOTA 21. 3.
KULTURNÍ CENTRUM� 20.00 hodin
PEKAŘ A DĚKAN VAMOS TOUR 2020
Po delší pauze vyrážejí opět spolu. Tentokrát 
se společnou písni Vamos, která se stala 
i názvem celého tour.� Vstupné: 300 Kč

ÚTERÝ 24. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19:00 hodin
TRANSSIBIŘSKÁ MAGISTRÁLA
Cestovatelský stand up� Vstupné: 80 Kč

STŘEDA 25. 3.	
TYLOVO DIVADLO� 19.00 hodin
Irena Dousková	
HRDÝ BUDŽES
Dramatizace úspěšné stejnojmenné prózy 
spisovatelky Ireny Douskové. Hrdinka příbě-
hu, žákyně druhé třídy základní devítileté 
školy Helenka Součková, nás zkoumavým 
i naivním pohledem osmiletého dítěte su-
gestivně provází tragikomickými roky husá-
kovské normalizace, tak jak se na počátku 
70. let promítala do světa dětí i dospělých.

Vstupné 550 Kč – Vyprodáno!!!

STŘEDA 25. 3.
KULTURNÍ CENTRUM� 15.00 hodin
ČTVRTLETNÍK PRO SENIORY
2x J. Š. aneb od muzikálu k popu
Jiří Štědroň a Josef Štágr� Vstupné: 60 Kč

SOBOTA 28. 3.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA
A TYLOVO DIVADLO� 20.00 hodin
XVII. REPREZENTAČNÍ PLES
MĚSTA RAKOVNÍKA
Program: Big Animals, Moon Dance Orchest-
ra Martina Kumžáka, sólisté: DASHA,
Naďa Wepperová, Dušan Kollár, Michal Cer-
man, Ideal Band, Cimbálová muzika Saši Vrá-
bela, Brass Band, Václav Tobrman - klavírista, 
Honza Roušar- kytara, zpěv, CTS Lentilky, 
Fotodroid, Bar Bohemia. Večerem provázejí: 
Marcela Tomčíková, moderátorka TV NOVA 
a Ondřej Lechnýř, herec a moderátor.

NEDĚLE 29. 3.
DŮM OSVĚTY� 14.30 hodin
DĚTSKÝ KARNEVAL
Moderuje Honza Ladra� Vstupné: 50 Kč

ÚTERÝ 31. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 hodin
Patrik Hartl 
VYSAVAČ
Jedinečná komediální ONE MAN SHOW o za-
milovaném uklízeči z nákupního centra.
STUDIO DVA DIVADLO Praha
V rámci divadelního předplatného Zábavná 
řada 5

PŘIPRAVUJEME:
11. 4., 10. 5., 24. 5. a 7. 6.
– Termíny Tanečních podvečerů 2020
	15. 4.	 Láska a párečky
	21. 4.	 Beseda s Tomášem Lomem – Žijícím 

letcem z RAF
	28. 5.	 Pt Gazell (USA)
	 5. 9.	 POSVÍCENÍ OPEN AIR – UDG, 
		  O5 a Radeček, Wanastovi vjeci revival, 

Crazy Dogs

KINO
NEDĚLE 1. 3.

TYLOVO DIVADLO� 10.00 hodin 
MOSLEY
Mosley a jeho rodina stejně jako ostatní 
kozloni slouží lidem. Nikoho ale nezajímá, 
že kozloni jsou inteligentní bytosti, které 
mluví a používají jazyk jako lidé. Mosley tvrdě 
pracuje celé dny na farmě, kterou ovládá 
výbušný farmář Simon. Když se jednoho 
dne Mosley vrátí po práci do své stáje, přijde 
jeho syn Rue s tím, že v lesích našel něco 
úžasného.
Režie: Kirby Atkins. Žánr: Animovaný. Pří-
stupný bez omezení, s českým dabingem,  
97 minut.� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 1. 3.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 hodin 
JEŽEK SONIC
Schopnost utíkat nejrychleji ze všech na 
světě (na jakémkoliv světě, v němž se právě 
vyskytuje) by ježek Sonic bez mrknutí oka 
vyměnil za opravdového kamaráda. Ze 
svého lesního útočiště sice chodí navště-
vovat dobráckého maloměstského šerifa 
Toma (James Marsden), ale ten se tak úplně 
nepočítá, protože si Sonica při jeho rychlosti 
ještě nestačil všimnout.
Režie: Jeff Fowler. Hrají: Jim Carrey, James 
Marsden, Tika Sumpter, Ben Schwartz, Adam 
Pally. Žánr: Animovaný/akční. Přístupný bez 
omezení, s českým dabingem.� Vstupné 130 Kč

NEDĚLE 1. 3.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 hodin 
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST
Natálie (Petra Hřebíčková) je šťastná 
svobodná třicátnice se skvělou kariérou 
a dlouholetou nejlepší kamarádkou Simo-
nou (Tatiana Dyková), které se právě obrátil 
život vzhůru nohama. Simona se po rozvodu 
snaží vyrovnat s tím, že její jedenáctiletý 
syn odchází žít k otci (Ľuboš Kostelný). Tuhle 
pachuť zažene seznámením s výstředním 
umělcem Viktorem (Janko Popović Volarić), 
pro kterého se stává múzou.
Režie: Marta Ferencová. Hrají: Petra Hře-
bíčková, Eliška Balzerová, Tatiana Dyko-
vá, Ľuboš Kostelný, Marián Mitaš. Žánr: 
Romantický/komedie. Nepřístupný do 15 let, 
v českém znění, 107 minut.� Vstupné 120 Kč
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PONDĚLÍ 2. 3.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 hodin
V SÍTI
3 herečky, 3 pokojíčky, 10 dní a 2458 
sexuálních predátorů. Radikální experiment 
otevírá tabuizované téma zneužívání dětí 
na internetu. Tři dospělé herečky s dětskými 
rysy se vydávají na sociální sítě, aby v pří-
mém přenosu prožily zkušenost dvanáctile-
tých dívek online.
Režie: Barbora Chalupová, Vít Klusák. 
Hrají: Tereza Těžká, Anežka Pithartová, 
Sabina Dlouhá, Karolína Zachová. Žánr: 
Dokumentární. Přístupný od 15 let, s českým 
dabingem, 100 minut.� Vstupné: 100 Kč

PONDĚLÍ 2. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 hodin
1917
Na sklonku jednoho z největších válečných 
konfliktů všech dob dostali dva mladí 
britští vojáci Schofield (George MacKay) 
a Blake (Dean-Charles Chapman) zdánlivě 
nesplnitelný úkol. V nervy drásajícím závodě 
s časem musí zdolat nepřátelské území a do-
ručit zprávu, která má zabránit smrtícímu 
útoku na stovky vojáků – mezi ohroženými 
je i Blakeův bratr.
Režie: Sam Mendes. Hrají: George Mac-
Kay, Dean-Charles Chapman, Colin Firth, 
Benedict Cumberbatch. Žánr: Drama/vá-
lečný. Přístupný od 15 let, s českými titulky, 
119 minut.� Vstupné: 130 Kč

ÚTERÝ 3. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 hodin
V SÍTI� Vstupné: 100 Kč

PÁTEK 6. 3.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 hodin
VOLÁNÍ DIVOČINY
Volání divočiny vypráví příběh Bucka, psa 
hýčkaného svým pánem i jeho rodinou. 
Jeho život se však rázem změní ve chvíli, kdy 
je ze svého domova v prosluněné Kalifornii 
unesen obchodníky se psy, kteří jej prodají 
do mrazivé divočiny kanadského Yukonu bě-
hem vrcholící zlaté horečky na Klondiku.
Režie: Chris Sanders. Hrají: Harrison Ford, Ka-
ren Gillan, Dan Stevens, Colin Woodell, Omar 
Sy. Žánr: Dobrodružný/rodinný. Přístupný 
bez omezení, s českými titulky, 110 minut.

Vstupné: 130 Kč

PÁTEK 6. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 hodin
V SÍTI� Vstupné: 100 Kč

NEDĚLE 8. 3.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 hodin
FRČÍME
Snímek Frčíme nás zavede do světa fantazie, 
ve kterém se představí dva elfští teenageři, 
kteří se vydají na pozoruhodnou výpravu, 
aby zjistili, zda ve světě zůstalo aspoň kou-
sek toho magického.
Režie: Dan Scanlon. Žánr: Animovaný. 
Přístupný bez omezení, s českým dabingem, 
112 minut.� Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 8. 3.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 hodin
CHLAP NA STŘÍDAČKU
Již patnáct let št’astně vdaná Zuzana jed-
noho dne zjistí, že má její manžel Jiří delší 
dobu poměr s jinou ženou. Zuzana neváhá 
a rozhodne se svou sokyni Lenku navštívit 
a učinit jí tak trochu netradiční návrh. Její 
plán je přímo skandální. Navrhne jí totiž, 
že si rozdělí péči o Jirku a udělají z něj tak 
chlapa na střídačku.
Režie: Petr Zahrádka. Hrají: Ivana Chýlková, 
Jiří Langmajer, Lucie Žáčková, Iva Janžurová, 
Pavel Nový, Martin Pechlát, Andrej Polák, 
Karel Zima.  
Žánr: Komedie, 112 minut.� Vstupné: 120 Kč

NEDĚLE 8. 3.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 hodin
VOLÁNÍ DIVOČINY� Vstupné: 130 Kč

PONDĚLÍ 9. 3.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 hodin
DOPOLEDNÍ PROJEKCE NEJEN PRO SENIORY
MODELÁŘ
Příběh dvou kamarádů, kteří provozují 
prosperující půjčovnu dronů, se odehrává 
v současné Praze. Majitel firmy přezdívaný 
Plech (Jiří Mádl), ve volném čase rapper, sní 
o velkých penězích a neochvějných jisto-
tách. Chemik a vynikající letecký navigátor 
Pavel (Kryštof Hádek), který se právě vrátil 
ze zahraničí, sní o spravedlnosti a osobním 
angažmá v nápravě světa.
Režie: Petr Zelenka. Hrají: Kryštof Hádek, Jiří 
Mádl, Zuzana Fialová, Veronika Khek Kubařová. 
Žánr: Drama/komedie. Nepřístupný do 12 let, 
v českém znění, 109 minut.� Vstupné: 60 Kč

PONDĚLÍ 9. 3.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 hodin
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST
Natálie (Petra Hřebíčková) je šťastná 
svobodná třicátnice se skvělou kariérou 
a dlouholetou nejlepší kamarádkou Simo-
nou (Tatiana Dyková), které se právě obrátil 
život vzhůru nohama. Simona se po rozvodu 
snaží vyrovnat s tím, že její jedenáctiletý 
syn odchází žít k otci (Ľuboš Kostelný). Tuhle 
pachuť zažene seznámením s výstředním 
umělcem Viktorem (Janko Popović Volarić), 
pro kterého se stává múzou.
Režie: Marta Ferencová. Hrají: Petra Hře-
bíčková, Eliška Balzerová, Tatiana Dyko-
vá, Ľuboš Kostelný, Marián Mitaš. Žánr: 
romantický/komedie. Nepřístupný do 15 let, 
v českém znění, 107 minut.� Vstupné: 110 Kč

PONDĚLÍ 9. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 hodin
MODELÁŘ
Příběh dvou kamarádů, kteří provozují 
prosperující půjčovnu dronů, se odehrává 
v současné Praze. Majitel firmy přezdívaný 
Plech (Jiří Mádl), ve volném čase rapper, sní 
o velkých penězích a neochvějných jisto-
tách. Chemik a vynikající letecký navigátor 
Pavel (Kryštof Hádek), který se právě vrátil 
ze zahraničí, sní o spravedlnosti a osobním 
angažmá v nápravě světa.
Režie: Petr Zelenka
Hrají: Kryštof Hádek, Jiří Mádl, Zuzana Fialo-
vá, Veronika Khek Kubařová
Žánr: Drama/komedie. Nepřístupný do  et, 
v českém znění, 109 minut.� Vstupné: 100 Kč

PÁTEK 13. 3.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 hodin
ZAPOMENUTÝ PRINC
Všechno v Djibiho životě se točí kolem jeho 
milované sedmileté dcerky Sofie. Oddaný 
otec samoživitel nikdy nepřijde pozdě na je-
jich večerní pohádku. Každou noc, když Sofia 
usíná, ji bere do „Pohádkolandu“, smyšleného 
filmového studia, kde se stávají hlavními 
hrdiny světoznámých dobrodružných filmů, 
v nichž má Djibi hlavní roli prince Krasoně.
Režie: Michel Hazanavicius. Hrají: Bérénice 
Bejo, Omar Sy, François Damiens, Oudesh 
Rughooputh. Žánr: Rodinný/komedie. 
Přístupný bez omezení, s českým dabingem, 
102 minut.� Vstupné: 120 Kč

PÁTEK 13. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 hodin
3 BOBULE
Po mnoha sklizních... Honza (Kryštof Hádek) 
a Klára (Tereza Ramba) se stali rodiči dvojčat 
a majiteli vinařství. Všední starosti je však 
odcizily a momentálně žijí odděleně. Toto je 
příběh renesance jejich lásky v překrásné kra-
jině jižní Moravy. Pro Kláru s Honzou nastává 
rozhodující čas vinařského roku – vinobraní.
Režie: Martin Kopp
Hrají: Tereza Ramba, Kryštof Hádek, Lukáš 
Langmajer, Miroslav Táborský, Braňo Deák
Žánr: Komedie. Přístupný bez omezení, 
v českém znění, 103 minut.� Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 15. 3.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 hodin
FRČÍME� Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 15. 3.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 hodin
V SÍTI: ZA ŠKOLOU
Verze filmu V síti přístupná od 12 let 
a doplněná komentáři a radami hlavních 
protagonistek. 3 herečky, 3 pokojíčky, 10 
dní a 2458 sexuálních predátorů. Radikální 
experiment otevírá tabuizované téma zneu-
žívání dětí na internetu. Tři dospělé herečky 
s dětskými rysy se vydávají na sociální sítě, 
aby v přímém přenosu prožily zkušenost 
dvanáctiletých dívek online.
Režie: Barbora Chalupová, Vít Klusák. Hrají: 
Tereza Těžká, Anežka Pithartová, Sabina 
Dlouhá, Karolína Zachová. Žánr: Dokumen-
tární. Přístupný od 12 let, s českým dabin-
gem, 100 minut.� Vstupné: 100 Kč
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NEDĚLE 15. 3.
TYLOVO DIVADLO� 16.00 hodin
3 BOBULE� Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 15. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 hodin
BLOODSHOT
Ve snímku podle komiksového bestselleru 
ztvárňuje Vin Diesel vojáka Raye Garris-
ona, který byl zabit v boji a znovu oživen 
korporací RST jako superhrdina Bloodshot. 
Nanotechnologie v jeho žilách z něj činní 
nezastavitelného bojovníka obdařeného 
nadlidskou silou a schopností okamžitě se 
uzdravovat.
Režie: Dave Wilson
Hrají: Vin Diesel, Eiza González, Sam Heu-
ghan, Guy Pearce, Toby Kebbell
Žánr: Akční/Fantasy. Nevhodný do 12 let, 
s českými titulky, 110 minut.� Vstupné: 120 Kč

PONDĚLÍ 16. 3.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 hodin
DOPOLEDNÍ PROJEKCE NEJEN PRO SENIORY
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST� Vstupné:60 Kč

PONDĚLÍ 16. 3.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 hodin
3 BOBULE� Vstupné: 130 Kč

PONDĚLÍ 16. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 hodin 
BLOODSHOT� Vstupné: 120 Kč

NEDĚLE 22. 3.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 hodin
LEDOVÁ SEZÓNA: 
ZTRACENÝ POKLAD
Norm má na první pohled vše, co takový 
král ledového severu potřebuje. Je velký, 
správně chlupatý, má velké zuby i milova-
nou medvědici po boku. S jeho královským 
majestátem a medvědí hrůzostrašností už je 
to ovšem trochu horší. Norm má rád hlavně 
zábavu, pohodu, kámoše, o jeho roztržitosti 
ani nemluvě.
Režie: Tim Maltby, Richard Finn. Žánr: Ani-
movaný. Přístupný bez omezení, s českým 
dabingem, 90 minut.� Vstupné: 120 Kč

NEDĚLE 22. 3.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 hodin
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE
Princeznu Ellenu od narození provází příslib 
mocné kletby, kterou na ni uvrhla čarodějni-
ce Murien. Kletba se má naplnit v den Elleni-
ných dvacátých narozenin, jakmile zapadne 
slunce. Avšak ve chvíli, kdy zajde poslední 
sluneční paprsek a vše se zdá ztraceno, prin-
cezna zjišťuje, že zůstala uvězněná v čase.
Režie: Petr Kubík. Hrají: Natalia Germani, 
Eliška Křenková, Marek Lambora, Simona 
Zmrzlá, Martin Dejdar. Žánr: Pohádka/fan-
tasy. Přístupný bez omezení, v českém znění, 
100 minut.� Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 22. 3.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 hodin
3 BOBULE� Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 22. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 hodin
TICHÉ MÍSTO: ČÁST II
Neví se, odkud přišli, ale okamžitě po 
invazi na naši planetu se postavili na vrchol 
potravního řetězce. Reagovali na jakýkoliv 
zvuk a jeho původce bleskově zlikvidovali. 
Abbottovi přežili i díky tomu, že se kvůli 
nejstarší dceři naučili všichni komunikovat 
ve znakovém jazyce.
Režie: John Krasinski
Hrají: Emily Blunt, Cillian Murphy, Noah Jupe, 
Millicent Simmonds, Djimon Hounsou
Žánr: Hohor/thriler. Nevhodný do 12 let, 
s českými titulky, 98 minut.

Vstupné: 130 Kč

PONDĚLÍ 23. 3.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 hodin
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE
� Vstupné: 130 Kč

PONDĚLÍ 23. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 hodin
TICHÉ MÍSTO: ČÁST II� Vstupné: 130 Kč

ČTVRTEK 26. 3.
TYLOVO DIVADLO – BEJBY KINO�

10.00 HODIN
CHLAP NA STŘÍDAČKU
Jste maminka na mateřské a nemáte večer 
čas jít do kina?
Pokud ANO, máme pro vás novinku!!
–	 Projekci filmů v dopoledních hodinách
–	 Snížená úroveň hlasitosti 
–	 Lehce nasvícený sál
–	 Bezbariérový vstup přes KCR
–	 Na úroveň sálu vás odvezeme výtahem 

klidně i s kočárkem
–	 Každé druhé místo volné pro odložení 

vašich věcí
–	 Film si vyberete vždy měsíc předem 

pomocí Facebookové ankety
Vstupné: 60 Kč

ČTVRTEK 26. 3.
TYLVO DIVADLO� 17.00 HODIN
BLOODSHOT� Vstupné: 120 Kč

ČTVRTEK 26. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
TICHÉ MÍSTO: ČÁST II� Vstupné: 130 Kč

PONDĚLÍ 30. 3.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE

Vstupné: 130 Kč

PONDĚLÍ 30. 3.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
MULAN
Když císař Číny vydá nařízení, že jeden muž na 
rodinu musí sloužit v císařské armádě k obra-
ně země před nájezdníky ze severu, Hua Mu-
lan, nejstarší dcera ctěného bojovníka, zaujme 
místo svého nemocného otce. V přestrojení za 
muže překonává Hua Jun nástrahy na každém 
kroku své cesty a učí se využívat své vnitřní 
síly a přijímat svůj skutečný potenciál.
Režie: Niki Caro. Hrají: Yifei Liu, Donnie Yen, 
Jet Li, Li Gong, Jason Scott Lee,
Žánr: Dobrodružný/rodinný. Přístupný bez 
omezení, s českým dabingem, 106 minut.

Vstupné: 130 Kč

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA POŘADY 
KULTURNÍHO CENTRA:

Pokladna Kulturního centra Rakovník, Na Se-
kyře 2377, Rakovník, Telefon 313 512 997
Pondělí – zavřeno
Úterý	 10.00 – 13.00	13.30 – 17.00 hod.
Středa	 13.00 – 17.00 hod.
Čtvrtek	 10.00 – 13.00	13.30 – 17.00 hod.
Pátek	 13.00 – 18.00 hod.
Dále je pokladna otevřena vždy 1 hodinu 
před začátkem představení.
Vstupenky můžete zakoupit online na adre-
se: www.vstupenky.kulturnicentrum.cz
Vstupné včetně 1% z ceny vstupenky na 
Fond kinematografie.
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA! 
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kurzy pro dospělé s Martinou Němcovou

JARNÍ DEKORACE
V úterý 31. března 2020
nebo ve středu 1. dubna 2020
v Domě osvěty v Rakovníku
od 17 do 19 hodin

cena workshopu je 500 Kč
a zahrnuje vedení lektorky
a všechny pomůcky

Máme tu JARO a s ním 
i krásné dekorace, které 
můžeme měnit klidně 
po celý rok... ;-) 

Přihlášky a informace: tel. 604 775 337
e-mail martina@krouzekagatka.cz
Facebook Kreativní kroužek AGÁTKA
www.krouzekagatka.cz

Ing. Martina Němcová	  +420 604 775 337	   martina@krouzekagatka.cz

		  f  Kreativní kroužek AGÁTKA	   www.krouzekagatka.cz

www.krouzekagatka.cz

http://www.krouzekagatka.cz
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SVAZ ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH RAKOVNÍK, zapsaný spolek
Nábřeží T. G. Masaryka 2486, tel. 313 513 008, www.szpr.cz

Pro osoby se zdravotním postižením a seniory nabízíme:

3. 3. 2020
Odjezd v 13.30 hod. z autobusového 
nádraží Rakovník, nástupiště č. 23.
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ DÁMSKÁ 
ŠATNA, DIVADLO U VALŠŮ PRAHA 
V  ceně je autobusová doprava z  Rakovníka 
a zpět a vstupenka. Přijďte si užít laskavý autorův 
humor a mistrovství všech hereček. Hrají: Danie-
la Kolářová, Dana Batulková, Evellyn Pacoláková, 
Petra Tenorová. Autor a režie: Arnošt Goldflam. 
Výprava: Petra Goldflamová Štětinová. Hudební 
spolupráce: Milan Potoček.� Cena: 390 Kč

4. 3. 2020
v zasedací místnosti SZPR, z. s.� od 14.00 hod.
BESEDA S RADNÍM PRO 
BEZPEČNOST A ZDRAVOTNICTVÍ 
STŘEDOČESKÉHO KRAJE 
JUDR. ROBERTEM BEZDĚKEM 
Zveme Vás na příjemné posezení u kávy a ob-
čerstvení.

18. 3. 2020
v zasedací místnosti SZPR, z. s.� od 9.00 hod.
KURZ RUČNÍCH PRACÍ
TEČKOVANÉ BLOKY  
Puntík vedle puntíku a uvidíte, jak krásný květ 
se Vám pod rukama rozvine. Platí se jen spo-
třebovaný materiál. Lektorka Radana Švecová. 

24. 3. 2020
v zasedací místnosti SZPR, z. s.� od 10.00 hod.
PŘEDNÁŠKA NA TÉMA PODOBY 
MĚSTA RAKOVNÍK – RAKOVNÍK 
NA PŘELOMU 19. A 20. STOLETÍ
Přednáší ředitelka Okresního archivu v Rakov-
níku Mgr. Renata Mayerová.

20. 4. – 26. 4. 2020
REKONDIČNÍ POBYT
LÁZNĚ KUNDRATICE, 
Lázeňská léčebna Lázně Kundratice, jedny 
z nestarších lázní v České republice využívají 
k léčbě pohybového ústrojí mimo ostatních 
procedur i  tradiční přírodní léčivý zdroj sir-
noželezitou slatinu.
Poloha léčebny využívá příznivé klimatické 
podmínky Ještědského pohoří, které chrání 
Lázně Kundratice před studenými severový-
chodními větry. Krajina kolem léčebny je bo-
hatá na borové lesy, háje, luka a rybníky. Lázně 
Kundratice nabízí možnost 3 ubytovacích bu-
dov, všechny budovy jsou v těsné blízkosti stra-
vování a léčebného domu. V budově je výtah. 
Cena zahrnuje dopravu autobusem z Rakovní-
ka a zpět, ubytování v dvoulůžkových pokojích 
s příslušenstvím, balkon, telefon, možnost TV, 
lednice, wifi za poplatek. Stravování – plná 
penze, snídaně rozšířená kontinentální, teplé 
a  studené nápoje, oběd servírovaný, výběr 
z 3 menu (jedno jídlo bezmasé), večeře serví-
rovaná (výběr z 3 menu). Možnost dietního 
stravování (šetřící dieta, diabetická dieta). 
Vstupní prohlídka u  lékaře, 10 procedur. Na-
bídka procedur bude vždy obsahovat slati-
nou koupel nebo zábal, ostatní procedury dle 
doporučení lékaře, podle zdravotního stavu 
klienta. Je dobré s sebou mít alespoň krátkou 
lékařskou zprávu od Vašeho lékaře. Tři taneční 
večery (Po, St, Pá), bazén v odpoledních hod. 
zdarma (nebude-li probíhat léčebný tělocvik 
v bazénu). Lázně Kundratice nabízí možnost 

3 ubytovacích budov, všechny budovy jsou 
v těsné blízkosti stravování a léčebného domu. 
V budově je výtah. � cena 7 600 Kč

 24. – 31. 5. 2020
REKONDIČNÍ POBYT ČESKÝ RÁJ, 
PRACHOVSKÉ SKÁLY, 
PARKHOTEL SKALNÍ MĚSTO 
Jedním z nejkrásnějších míst v České repub-
lice je oblast Českého ráje, ležící necelých 
100 km SV od Prahy. Východní branou do 
stále častěji turisty navštěvované krajiny s řa-
dou pozoruhodností jsou Prachovské skály. 
Český ráj je svým územím nevelký, avšak jeho 
pamětihodnosti i  krásy přírodní rezervace 
vybízejí k četným výletům a vycházkám po 
okolí, které mají co nabídnout. K dispozici je 
antukové hřiště i travnatá plocha s brankami. 
Je možné též využít pingpongový stůl, míče 
a badmintonové sety. Hotel je v sousedství 
Prachovských skal, které jsou ideálním cílem 
pro výlety. Je zde půjčovna elektrokol. V ho-
telu není výtah, ubytování v 1. a 2. poschodí.
Cena zahrnuje dopravu autobusem tam 
a zpět, polopenzi, ubytování ve dvoulůžko-
vých pokojích s přísl. Od pondělí do čtvrtka 
1× piknikový košík v hodnotě 500 Kč (zapůj-
čení piknikového koše a  deky, romantická 
nebo rodinná varianta obsahu), 1× zapůjčení 
hůlek na Nordic Walking pro dvě osoby, turi-
stický balíček (zapůjčení batohu, svačinový 
balíček, mapa), zapůjčení sportovního vy-
bavení dle vlastního výběru na 2 hod. (ping 
pong, badminton,…) Od pátku do soboty 2× 
neomezená konzumace španělského vína 
(18.00 – 22.00 hod.), 50 % sleva na vířivku, 50 % 
sleva na rašelinové zábaly�  Cena 6 100 Kč

10. 5 – 24. 5. 2020
HOTEL RADBUZA, TŘI RŮŽE 
NEBO ROYAL, FRANTIŠKOVY LÁZNĚ 
Františkovy Lázně leží v  kouzelné rovinaté 
a zalesněné krajině poblíž historického města 
Cheb. Jsou obklopeny přírodními parky a sady 
anglického typu zdobené nádhernými rodo-
dendrony. Návštěvníci si zde mohou vychutnat 
procházky přírodou i odpočinek. 
K příjemnému posezení zvou i pěkné kavárnič-
ky. Zdejší lázně se staly světoznámým léčebným 
místem. Léčí se zde především nemoci pohy-
bového ústrojí, choroby srdce a cévního oběhu 
a  ženské nemoci. Cena zahrnuje dopravu au-
tobusem z Rakovníka a zpět, stravování – plná 
penze, vstupní a  výstupní lékařské vyšetření, 
36 procedur předepsaných lékařem, užití pří-
rodních léčivých zdrojů (přír. slatina, min. voda, 
přír. plyn), ubytování ve dvoulůžkových pokojích 
s příslušenstvím, zdarma neomezená konzuma-
ce nealk. nápojů, piva a rozlévaného vína během 
obědů a večeří. V budově je výtah. Na stravování 
a procedury se dochází do hlavní budovy lázeň-
ského hotelu. Hotel se nachází v centru, v blíz-
kosti městského parku. Jako bonus neomezený 
vstup do aquaparku Aquaforum.�cena 20 500 Kč

30. 8. – 6. 9. 2020
REKONDIČNÍ POBYT 

– HOTEL ŽERAVI ALEXANDRIA CLUB, 
PRIMORSKO, BULHARSKO
Nachází se v severní části Primorska. Vzdálen 
cca 300 m od centra letoviska. Pláže (severní 

– cca 80 m od hotelu a jižní – cca 450 m od hote-
lu) jsou písčité, velmi prostorné, dlouhé něko-
lik kilometrů a svažující se postupně do moře. 
Klimatizovaná vstupní hala s  recepcí, výtah, 
restaurace s terasou, lobby bar, bar u bazénu, 

venkovní bazén, multifunkční sportovní hřiště 
(fotbal, volejbal), animační programy v češtině. 
Cena zahrnuje dopravu na letiště z Rakovníka 
a zpět, letecká doprava, stravování – all inclu-
sive – snídaně, obědy a večeře formou bufetu, 
dopolední a  odpolední občerstvení, pozdní 
odpolední občerstvení (káva, čaj, zákusky), 
neomezenou konzumaci vybraných místních 
alkoholických a nealkoholických nápojů v ba-
rech a restauraci, ubytování – klimatizované 
a komfortní pokoje s balkonem a soc. zařízením 
(sprchový kout, WC, fén) jsou vybaveny TV/SAT 
(i české programy), telefonem, Wi-Fi, trezorem, 
chladničkou a varnou konvicí, Wi-Fi ve společ-
ných prostorách, slunečníky, lehátka, matrace 
a osušky u bazénu (osušky – hotel požaduje 
vratnou kauci). Ve vyhrazeném prostoru na 
severní pláži pro klienty CK Alexandria sluneč-
níky zdarma, česky/slovensky mluvící delegát. 
Půjčování slunečníků (mimo vyhrazený prostor 
CK Alexandria) a lehátek na obou plážích za po-
platek. Vodní sporty, tobogan (jižní pláž), občer-
stvení, bary. Na konci severní pláže se nachází 
nudistická pláž. Možnost zakoupení výletů.
Za poplatek: masáže, sauna, půjčovna kol, biliár, 
stolní tenis, prádelna.�  Cena 15 400 Kč

8. 9. – 14. 9. 2020 
REKONDIČNÍ POBYT HOTEL SRNÍ, 
DEPANDANCE ŠUMAVA 
Hotel Srní a  Hotel Srní depandance (Šuma-
va), je nejlépe vybavené zařízení tohoto typu 
v dané lokalitě. Jako jediný hotel v republice 
má klasický krytý plavecký bazén o rozměrech 
25 × 12,5 m a vlastní víceúčelovou sportovní 
halu. Hotel Srní, Šumava, má bezkonkurenč-
ní polohu přímo uprostřed Národního parku 
Šumava v překrásné šumavské přírodě. Ideální 
výchozí bod turistických, cyklistických a běžec-
kých tras v regionu. Jen kousek za Srním na 
Vás čeká vlčí výběh, který je součástí naučného 
okruhu. Okruh vede od návštěvnického cen-
tra a je 2 km dlouhý. Po cestě se návštěvníci 
seznámí se stopami šelem vyskytujících se na 
Šumavě a některými místními rostlinami a stro-
my. Z okruhu vede odbočka do vlčího výběhu, 
kde jdou návštěvníci po 300 m dlouhé lávce, 
která je 3 – 4 m nad terénem, s pozorovacími 
přístřešky. Cena zahrnuje dopravu autobusem 
a zpět, ubytování ve dvoulůžkových pokojích 
s příslušenstvím, polopenzi – snídaně a večeře 
formou bufetu, volný vstup do bazénu, sauny, 
parní lázně, fitness, Wifi, poplatky obci a 20 % 
slevu na sportovní halu.�  Cena 7 400 Kč

18. 10. – 25. 10. 2020
REKONDIČNÍ POBYT KLATOVY,  
HOTEL CENTRÁL
Hotel leží v  klidném místě v  centru měs-
ta, sousedícím s historickým jádrem Klatov. 
Díky své bohaté kulturní historii je často 
vyhledávaným místem pro odpočinek a rela-
xaci. Chloubou hotelu je nově vystavěné WE-
LLNESS CENTRUM s vyhřívanými bazény se 
slanou vodou – venkovním na zahradě hotelu 
a vnitřním přímo v hotelu. 
Cena zahrnuje dopravu autobusem z Rakov-
níka a zpět, stravování – plná penze – snídaně 
bufet, oběd výběr z menu – dva chody, veče-
ře výběr z menu – dva chody, 4× procedura 

– 1× masáž – záda a šíje, 1× koupel perličková, 
1× uhličitá koupel + vak, 1× rašelinový zábal, 
zdarma po dobu pobytu bazén a sauna finská 
a solná, sluneční lázeň pod paprsky hřejivého 
slunce pro dva, ubytování v jednolůžkových, 
dvoulůžkových pokojích s přísl. � Cena 6 700 Kč

www.szpr.cz

http://www.szpr.cz
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Výstavba finančního úřadu v Martinovského ulici. Foto Hvězda, 1996 Pražská brána na začátku 20. století. Foto nezná-
mý autor

Husovo náměstí v roce 1987. Foto Hvězda Masná ulice v zimě v březnu 1986. Foto Hvězda

Historie na fotografii
Vítám vás v březnové Radnici. V dnešním čísle 
jsem dal podstatně lehčí fotohádanky než v čís-
le minulém. Za únorové hádanky jsem od vás 
dostal dost vynadáno.
Od 16. ledna do 30. ledna 2020 jsem obdržel 
306 vyluštění. Na místě prvním s 265 odpověd-
mi zůstává i nadále snímek č. 1, na kterém je 
pohled z Vysoké brány na západní část našeho 
města. Na místě druhém též zůstává snímek č. 3, 
který dostal 181 hlasů. Na snímku zleva jsou: Eva 
Hvězdová – 88, sochař Miroslav Pangrác – 161, 
Pavel Mařík – 7 a  Čestmír Císař – 3 hlasy. Na 
místo třetí se vyhoupl snímek č. 2, který dostal 
107 hlasů. Jedná se o kapličku se sochou sv. Jana 
Nepomuckého, která stojí na svahu u Kohouto-
vic mlýna na začátku cyklostezky na Křivoklát 
u  Rakovnického potoka. Poslední místo ten-
tokrát patří snímku č. 4, který dostal 82 hlasů. 
Jedná se o kostel sv. Gotharda, který stojí poblíž 
obce Krupá.
Od 31. ledna do 14. února jsem obdržel 341 vy-
luštění. Místo první obsadil snímek č. 2, který 
dostal 298 hlasů. Jedná se o přestavbu domu 
rodiny Ulmů pod Vysokou branou na dnešní vi-
nárnu. Původně se jednalo o dům pana Regála. 

Druhé místo dostal snímek č. 1, který obdržel 
190 hlasů. Na snímku je od západu vyfocen po-
zemek pod nemocnicí, mezi ulicí Dukelských hr-
dinů a ulicí Pod Nemocnicí. Na tomto pozemku 
dnes stojí market Lidl. 
Místo třetí obsadil snímek č. 3, který dostal 99 hla-
sů. Na snímku je parta řezbářů při vernisáži jejich 
výstavy. Zleva je to Pavel Kreml – 3, Ivo Medek 
Kopaninský – 2 a náš rakovnický Emil Pejša, kte-
rý obdržel plných 99 hlasů. Na posledním místě 
se umístil snímek č. 4, který dostal jen 30 hlasů. 
Jedná se o kostel sv. Martina v Olešné. Touto obcí 
protéká potok, který pod Olešenským rybníkem 
těsně vedle Červené louky, poblíž Červeného 
mlýna, vtéká do Lišanského potoka.
Vylosovanou výherkyní únorové Radnice se 
stává paní Vydrová Eva, Lubná 113. Vítězce 
blahopřeji a žádám ji, aby si v průběhu měsíce 
března vyzvedla svoji odměnu v Městském in-
formačním centru Rakovník na Husově náměstí.
Nápověda pro březnovou Radnici:
1 – Davidova hvězda
2 – Zlato
3 – Kámen
4 – Ámos

Fotografické výstavy na našem okrese v břez-
nu 2020:
SZeŠ – výstavní síň ,,Na Schodech“ – Hvězda 
Václav – Amfora
Muzeum T. G. M. Rakovník – mansarda – Výstava 
fotografií z archivu – Amfora
Muzeum T. G. M. Jesenice – Klubová výstava – 
Amfora
Muzeum T. G. M. Rakovník – Petrovcova výstavní 
sín – Krása stáří – Vaňkata
OÚ Pavlíkov – výstavní síň – Erbák Peter – JAZZ
RG – VSNR – Obst Bohumil – Amfora
Uhodnutím jednoho snímku vás zařazujeme do 
slosování. Čtenáře, kteří se mi ozvou po redakční 
uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího slo-
sování. Odpovědi, žádosti, rady a připomínky mi 
napište nebo vzkažte na adresu: Václav Hvězda, 
Masná 235, 269 01 Rakovník, tel. 606 832 510, 
723 828 045.

S pozdravem 
Dobré světlo� Václav Hvězda, Amfora
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Pražská ulice po výbuchu Dělnického domu. Foto Hvězda, 1985 Husovo náměstí dne 30. 5. 1969. Foto Hvězda

3. O  jakého bývalého občana města se jedná? 
Foto Hvězda, 1987

2. O jaký dům na Husově náměstí se jedná? Foto Hvězda, 1985

1. Kde v městě stojí tato hezká budova? Foto Hvěz-
da, 2012

4. Co to kdysi v Lužné I stavěli? Foto neznámý autor, nedatováno
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CENTRUM AMELIE RAKOVNÍK VÁS ZVE NA BŘEZNOVÉ AKCE:

8. ročník projektu
„Tulipánový měsíc“
zviditelňuje potřebu
komplexní péče
během onkologické
nemoci.

4. 3. 2020
8.00–15.00 hodin
NÁVŠTĚVA VÝSTAVY „PŘEDJAŘÍ 
V KRÁLOVSKÉ ZAHRADĚ“
Pražský hrad, Královská zahrada
Sraz v 8.00 hodin na autobusovém nádraží 
v Rakovníku.

19. 3. 2020
9.00–17.00 hodin
NW – „VYCHÁZKA DO KŘESÍNA 
ZA BLEDULEMI“
Délka vycházky 9 km nebo 4 km dle kondice.
Sraz v 8.45 hodin na vlakovém nádraží 
v Rakovníku

26. 3. 2020
10.00–16.00 hodin
JARNÍ VYCHÁZKA S HOLEMI 
I BEZ HOLÍ
Sraz v 10.00 hod. před prodejnou nábytku 
„Zoubkovi“.
Cíl: přírodní památka Přílepská skála. Délka 
trasy 7–13 km.

Všechny akce zdarma!

Amelie, z. s. – Centrum Amelie Rakovník
Masarykova nemocnice
Dukelských hrdinů 200, 269 29 Rakovník
www.fb.com/amelie.zs
www.amelie-zs.cz/TM

www.amelie-zs.cz

http://www.amelie-zs.cz
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